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 الاختباز الاٍٚ

 ايطؤاٍ الاٍٚ : انٌُ ايعبازات الات١ٝ :

 .....................  ∋(  5,  2ص ,  فإٕ )    xع   ∋(  5,  2ص  ٚناْت  )  ⊃اذا نإ ع   .1

 =   ....................ا  د  فإٕ ق١ُٝ   ∋(   9,    ا ٚناْت  )    3ع + 2اذا نإ د )ع (  =  .2

   5 –ع  3ح  ,  د ) ع ( =   ←اذا ناْت د : ح  .3

 = ..........  ابٝإ ايداي١ د  فإٕ    ∋(  7, ا (    ٚنإ  ) ا                                

 = ......... ا بٝإ ايداي١ د فإٕ ∋(  ا 8,    اب (   ٚنإ )                   

 ص = .......... ∩فإٕ ع  +( 4  2)  ( 4  3)  (3  2)  (3  3)  (2  2)  ( 2  3)*ص = x اذا نإ ع   .4

 ع = .......  xع فإٕ ع    xع    ∋ (  4,  1ع ,  ) ∋ 5,    16  >ع (   x) ع   ناذا نإ   .5

 فإٕ ٖـ = .......... 12( =  4ع + ٖـ  ٚنإ د )  3ص سٝح د ) ع( =  ←اذا نإ د : ص  .6

 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

 بين اٟ ايعلاقات الات١ٝ تعبر عٔ داي١ ثِ اٚدد َداٖا إٕ ٚدددت   + 2  3  5*اذا ناْت ع =  .1

ع   
1

 
 =*(3  3) ( 2 3 ) ( 2 2)+       *(3  2 ) (5  3) (2  2)+  = ع

2

 
ع     

3

 
  =*(2  5 ) (2  3) (2  2 )+ 

 شني داي٘ تسبٝع١ٝ ٓايػهٌ المكابٌ يمجٌ َ .2

 (  0,  4(  ,  ب )  0,  1)  اٜكطع لذٛز ايطٝٓات في  

  8( =  7( + د )  2-ٚناْت ّ ْكط١ زأع المٓشني ٚنإ  د) 

 ( . 2-اٚدد د ) 

 

 ايطؤاٍ ايجايح : 

2  0  2 4*, ص =  + 1  0   1*اذا ناْت ع =  .1 ٚضح اٟ ايعلاقات ايتاي١ٝ ٜعبر عٔ داي١ ٚاذنس   +  

 ايطبب ٚانتب َداٖا . 
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 ص    ∋ع ,  ب   ∋ اتكطِ ب سٝح    ا   ع   ب  تعني إ   اص  ,  ←اذا ناْت د : ع  .2

  12ص( =  x) ع  ن,  3) ع( =  نٚنإ  + 2  3  5  11  14  9  35*ص =  ∪ٚنإ ع 

 ( اٚدد عٓاصس نٌ  َٔ  ع , ص ا

 ب (  انبت بٝإ ايداي١ د ٚاٚدد َدٟ ٖرٙ ايداي١ 

 

  ايطؤاٍ ايسابع :

 

عاذا نإ د )ع ( =   .1  
 

2

   5ع +  - 

 َسبع. ا ب جٚنإ ايػهٌ ٚ 

 دـا ب اٚدد َطاس١ المسبع ٚ  

 

 4) ع( =    نص  ٚنإ   ∋ع ,  ب   ∋ا َطاعف  ب يهٌ   اع   ب  تعني إ  ا  ص  ,  ←اذا ناْت د : ع  .2

 اٚدد نٌ َٔ ع , ص   ٚانتب  بٝإ  ايداي١  د      + 4  8  9  27 *ص =  ∪,  ٚنإ ع    2) ص( = ن , 

 ثِ اٚدد المجاٍ المكابٌ ٚالمدٟ يًداي١ د  ٚ ازضِ لرطط بٝاْٞ لها 

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

4}اذا ناْت ع = .1 ص   4  ا  ∈ ا ع   ب   تعني  ا ٚناْت ع   علاق١ َعسف٘ عًٞ ع سٝح    { ا 

ع  انتب بٝإ ع  ٚبٝٓٗا بمدطط ضُٗٞ ٌٖٚ ع داي١ ؟   ∋, ب  اَعهٛع جمعٞ يعدد  ب   يهٌ    اإ 

 ٚلماذا ؟  ٚإ ناْت داي١  اذنس  َداٖا .  

عازضِ ايػهٌ ايبٝاْٞ يًداي١ د سٝح د )ع ( =  .2
 

2

1  5, ∋َتدرا ع   3ع +  4 -  َٚٔ ايسضِ اٚدد :  - 

 ) اٚلا ( ايك١ُٝ ايععُٞ أٚ ايك١ُٝ ايصػسٟ يًداي١ د  

 ) ثاْٝا( َعادي١ لذٛز ايتُاثٌ لمٓشني ايداي١ . 
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 الاختباز ايجاْٞ

 ايطٛاٍ الاٍٚ  : أنٌُ َا ٜاتٞ : 

 ( فإٕ ع =........ , ص = ......... 3, ع + 1( = )  1 –, ص  1 –اذا نإ ) ع  .1

 يمجًٗا بٝاْٝا بخط َطتكِٝ ٜكطع لذٛز  ايصادات   4 –ع 2ايداي١ الخط١ٝ المعسف١ بايكاعد٠ : ص =  .2

 في ايٓكط١ ......

3. *(7  5 )  (6  5 )+  =*   +  *   +  

 د  فإٕ ق١ُٝ  ب = .........  ∋,  ب   (    5ٚناْت    )      3ع +  2اذا نإ    د ) ع ( =  .4

ٖـاذا نإ    د ) ٖـ ( =  .5
 

2

 =   ............    ا (  =  صفس فإٕ ق١ُٝ    5ٖـ   ٚنإ د )   ا  - 

 ( = ....... 0فإٕ   د )         5 ؟ اذا نإ   د ) ع ( =     .6

 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

َجٌ بٝاْٝا نلا َٔ ايدٚاٍ الات١ٝ , َٔ ايسضِ اضتٓتر اسداثٞ زأع المٓشني َٚعادي١ لذٛز ايتُاثٌ ٚايك١ُٝ  .1

ع(   د ) ع ( =    ا :      ايععُٞ  اٚ ايصػسٟ    
 

2

3  3,  ∋َتدرا  ع                  2 -    - 

2)ب (    د ) ع ( =                                                     (ع 
 

2

1  5 ,  ∋َتدرا  ع           -  

2   1  0  1  2*اذا ناْت ع  =  .2 }, ص =   + 
1

8

  
1

4

 
1

2

  1  
3

2

ٚناْت ايعلاق١ ع  علاق١  { 4  2  

 3ع  ب  تعني   ب =  ا  َٔ ع  ايٞ ص   سٝح  
ا

ص   انتب  بٝإ ع   َٚجًٗا بمدطط  ∋ع  ,  ب  ∋ ا  يهٌ   

 ايطُٗٞ ٚاثبت إ ع داي١  .  ٚاذنس َداٖا .

 

 ايطؤاٍ ايجايح 

تعني  بع  اٚ ناْت ع علاق١ َٔ ع ايٞ ص سٝح   + 7  8  9  11  13*, ص =   +2  3  4  5*اذا ناْت ع =  .1

 انتب بٝإ ع  َٚجًٗا  بمدطط ضُٗٞ ٌٖٚ ع  داي١ ؟ ٚلماذا ؟  ٚإ ناْت داي٘ اذنس َداٖا .  3+  ا 2إ  ب = 

 

 

 

 في ايػهٌ المكابٌ : يمجٌ َٓشني داي١ تسبٝع١ٝ , .2

عاذا نإ د ) ع ( = 
 

2

  4ى +  –( ع  2 -) ى   -

 َسبع  اٚدد ق١ُٝ  ى .  و ا ب جٚنإ 
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  ايطؤاٍ ايسابع :

ٚ  7+ ب =  ا ع  ب  تعني إ ا ٚ ناْت ع علاق١ َعسف١ عًٞ ع سٝح    + 1  2  3  4   5  6*اذا ناْت ع =  .1

ع  ,  انتب بٝإ ع  َٚجًٗا بمدطط ضُٗٞ ٌٖٚ ع داي١ ؟ ٚلماذا ؟ ٚإ ناْت داي١ اذنس   ∋, ب  ا يهٌ 

 َداٖا ؟

 

 

ع  - 4اذا نإ د ) ع ( =  .2
 

2

   

  ا  ب ج △أٚدد َطاس١ 

 

 

 

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

 عاذا نإ د) ع (= .1
 

2

 , ب ا( ٖٚٞ ْكط١ زأع المٓشني اٚدد ق١ُٝ نٌ َٔ 4,  1ع + ب ٚناْت ايٓكط١  ّ )  ا - 

 ع    - 4ازضِ َٓشني ايداي١ د : د)ع( =   .2
2

2  2,في     َٚٔ ايسضِ عين   -  

 ايععُٞ يًداي١                                ثاْٝا ( َعادي١ لذٛز ايتُاثٌ .اٚلا (  ايك١ُٝ 
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 الاختباز ايجايح

 ايطؤاٍ الاٍٚ : انٌُ َا ٜأتٞ : 

(2اذا نإ  .1
 

ع

 فإٕ ع = ............... , ص = ............................  ( 9,  1 )=   ) 4, ص +  

 ( تكع عًٞ لذٛز ايطٝٓات فإٕ ص = ................ 2-, ص  3)  اذا ناْت ايٓكط١ .2

 ( = ..................ص   x) ع  نفإٕ   + 1  3  5*, ص =   + 3  5*اذا نإ ع =  .3

حاذا نإ  .4
 

 
حٖٞ لدُٛع١ الاعداد الحكٝك١ٝ المٛدب٠١ ٚناْت ع  علاق١ عًٞ  

 

 
ع   ∋بحٝح ) ع , ص (  

صتعني إٔ  
 

2

(  , )  2)....., ع فأنٌُ َا ٜأتٞ :  2=   
2

9

  , ...... ( ,) ..... ,3  (  ,  )
9

32

  ) ...... ,. 

 ٚنإ    12ب =  x ا ع ب  تعني  إ  ا اذا نإ ع علاق١ عًٞ لدُٛع١ الاعداد ايطبٝع١ٝ سٝح .5

 = .............ا فإٕ     ا 3ع   ا          ع  ب   فإٕ  ب = .........         دـ  (   6= .....           ب (       ا فإٕ  4ع    ا (      ا 

 ع (= ......... x) ص  ∩ص (  xفإٕ ) ع   +6*ص =  ∩,  ع    + 2  4*ع =  –, ص  + 7*ص =  –اذا نإ   ع  .6

 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

ع ب  تعني ا  ٚناْت ع علاق١ َٔ ع ايٞ  ص  سٝح    +2  4  6  7*,  ص =   + 3  4  5*اذا ناْت ع =  .1

 ب    انتب بٝإ ع  َٚجًٗا بمدطط ضُٗٞ  ٌٖٚ ع داي١ ؟ ٚلماذا؟   < ا إٔ :     

 

 

ع ااذا نإ  د) ع ( =  .2
 

2

 + ب ع + دـ  

 ٚنإ ايٓكط١ ّ  ٖٞ ْكط١ زأع المٓشني 

 ( .  5اٚدد د ) 

 

 

 ايطؤاٍ ايجايح : 

}اذا ناْت ع =  .1
1

3

  
1

2

َعهٛع  ا ع ب تعني إ ا ٚناْت ع علاق١ َعسف١ عًٞ ع  سٝح   {3  2  1  0  

 ع  .  انتب بٝإ ع ٌٖٚ ع داي١ ؟ ٚلماذا ؟  ∋,  ب   اضسبٞ يًعدد ب  يهٌ  

عَجٌ ايداي١ د ) ع ( =  .2
 

2

4  2,بٝاْٝا في ايفتر٠  1ع +2+    َٚٔ ايسضِ اضتٓتر :  - 

 اٚلا ( اسداثٞ زأع المٓشني             

 ثاْٝا ( َعادي١ لذٛز ايتُاثٌ    

 ثايجا ( ايك١ُٝ ايصػسٟ يًداي١     

 

 

 ايطؤاٍ ايسابع : 

 اٚدد   + 7   8  9*, ع =   +6   7   8*, ص =   + 5   6  7 *اذا ناْت ع  =  .1

ص)   عب (                           (ع   ص)   ( ص  ع)(  ا                                             (ع 
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عاذا نإ د ) ع( =  .2
 

2

 ى   -  

 ض3ِ   9َتطاٟٚ الاضلاع  َطاست٘ =   ا ب ج △ٚنإ 
 

2

  

 (  ق١ُٝ   ى . ا اٚدد  

 ,  ب   ا ب (  اسداثٞ ايٓكطتين            

 

 

 

 ايطؤاٍ الخاَظ 

عٚناْت  +3  4   6  7*اذا ناْت ع =  .1
1

 
ع,  

2

 
علاقتإ عًٞ ع نالمدططين المٛضشين عبر عٔ نٌ   

 َُٓٗا باشٚاز َستب١ . ٚٚضح أُٜٗا يمجٌ داي١ َع ذنس ايطبب .

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

عاذا نإ د ) ع ( = ى  .2
 

2

, ٚنإ الاسداثٞ ايطٝني يسأع َٓشني ايداي١  د : د) ع(     6+  ( ع  2ى +  3)  + 

 .  اٚدد ق١ُٝ ى ؟  2-ٜطاٟٚ  
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 الاختباز ايسابع

 ايطؤاٍ الاٍٚ  انٌُ ايعبازات الات١ٝ : 

ص( = )  7اذا نإ ) ع ,  .1
 

2

 , ص ( فإٕ ع = .............. , ص =.................... 

 = .............  ع  x فإٕ  ع  + 3   5*اذا ناْت ع =  .2

3. *3  2 +  x    * 1 +  ..................   = 

عاذا نإ    د ) ع( =  .4
 

2

 ( = ......... 5+   1فإٕ  د )  4 -ع  2 – 

 فانٌُ ص    xع  ∋ ( 7,  1ع , ) ∋ 4,  6ص  ( =   xص  ٚنإ  ٕ ) ع  ⊃اذا ناْت ع  .5

 = ............... ص    x( ع =.............   ب (  ص  = ....................   دـ  ( ع ا 

3)ط  سٝح  د ) ع( =   ←اذا نإ د : ص  .6 (ع 
 

2

 فإٕ ق١ُٝ ع =........ 3 –ٚنإ د ) ع ( =  ع  

 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ  : 

 ط    ∋, ب  ا يهٌ     12ب =  xا ع  ب  تعني إ   ا اذا ناْت  ط  لدُٛع١ الاعداد ايطبٝع١ٝ . ٚ نإ   .1

 . ا   اٚدد ق١ُٝ     3ع  ا  انتب بٝإ ع   .  ٚاذا نإ  

 

 

عفي ايػهٌ المكابٌ : اذا نإ د ) ع( =  .2
 

2

  

 ج ,  ب  ,   ا َسبع , اٚدد اسداثٝات ايٓكط  وا ب ج ٚنإ 

 

 ايطؤاٍ ايجايح : 

عٚناْت  +1  0   1*اذا ناْت ع =  .1
1

 
ععلاق١ المعهٛع الجُعٞ ,    

2

 
 علاق١ المعهٛع ايطسبٞ اٚدد  

عع = 
1

 
ع   

2

 
 ٌٖٚ تهٕٛ ع داي١ في ع ؟   

  + 1  3  5  7  9*اذا نإ  ع =  .2

 ٚناْت ع علاق١ عًٞ ع َبٝٓ٘ 

 بالمدطط ايطُٗٞ المكابٌ 

 انتب بٝإ ع ٌٖٚ ع داي١ ؟ ٚلماذا ؟
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 ايطؤاٍ ايسابع :  

    3ع ب تعني إ  ا ٚناْت ع علاق٘ َٔ ع ايٞ ص سٝح  + 1  2  3*, ص =   + 2  4  6*اذا ناْت ع =  .1

 ص  انتب بٝإ ع  َٚجًٗا بمدطط ضُٗٞ ٌٖٚ ع داي١ ؟ ٚلماذا ؟  ∋ع  , ب  ∋ ا + ب يهٌا تكطِ 

 

 

ع -في ايػهٌ المكابٌ ايداي١ د  )ع ( =  .2
 

2

  1 –ع + ى  4+ 

  . اٚدد ق١ُٝ ى .    اٚ    5ٚنإ  ٚب =  

 

 

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

4}اذا ناْت ع =  .1 ص   3  ا  ∈ ا 3}, ص =  { ا  ط  2  ب  ∈ ب ٚناْت ع  { ب 

ص  اكتة تيان ع  وتيىها  ∋ع ,  ب   ∋ ا ٚيهٌ   5+ ب = ا ع  ب تعني إ    ا علاق١ َٔ ع ايٞ ص سٝح 

 .تمخطط سهمي

عازضِ ايػهٌ ايبٝاْٞ يًداي١ د سٝح د)ع( =   .2
 

2

3  3, ∋سٝح  ع  4 –   َٚٔ ايسضِ اٚدد : - 

 اٚلا ( َعادي١ لذٛز ايتُاثٌ   .

 ثاْٝا ( ايك١ُٝ ايصػسٟ يًداي١ .
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 الاختباز الخاَظ

 ايطؤاٍ الاٍٚ : انٌُ َا ٜاتٞ :

 ( فإٕ ع = ....... , ص = .......... 3 -ص  2ع  ,  – 2اذا نإ ) ع , ص ( = )  .1

اع  , نإ  ∋, ب  (  اعلاق١ عًٞ ح بحٝح )   ع ٖٞ لدُٛع١ الاعداد الحكٝك١ٝ ٚناْت   ح اذا ناْت .2
 

3
 =

 فانتب ايٓاقص َٓٗا .     ع    ب  ٚناْت الاشٚاز الات١ٝ تٓتُٞ ايٞ

 (  7( ,  ) .... ,  4,  ..... (  ,  )  ..... ,     2 ؟, .... (  , )     5 -, .....(  , )  1)                                  

3. *2+ x   *3+   =*    + 

( فإٕ  1 –, ص  7( = )  3,  2اذا نإ ) ع +  .4

ع

ص

 ............ = 

 = ..............   افإٕ ق١ُٝ     3 -( =  2ع  ٚنإ د ) ا   - 7اذا نإ د )ع ( =  .5

عسٝح د ) ع ( =   ح ←  حاذا نإ د :  .6
 

2

 = ........  ا فإٕ    7( = ا ,  ٚ نإ د )  1 – 

 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

 َجٌ بٝاْٝا ايدٚاٍ الخط١ٝ الات١ٝ , ٚ اٚدد ْكط١ تكاطع المطتكِٝ المُجٌ يهٌ َٓٗا َع لذٛزٟ الاسداثٝات :  .1

 ع   – 5د ) ع ( =     ( ب                                                          1ع +  3(   د ) ع ( =  ا

=  1+  ا ع  ب  تعني إ    ا ٚناْت ع علاق١ َٔ ع ايٞ ص سٝح   +2  4  5  6*,  +1 3 5*اذا نإ ع =  .2

 ب انتب بٝإ  ع  َٚجًٗا بمدطط ضُٗٞ ٚاخس بٝاْٞ . ٌٖٚ ع داي٘  ٚلماذا ؟  ٚإ ناْت داي٘ اذنس َداٖا ؟ 

 

 ايطؤاٍ ايجايح : 

تكطِ ب انتب  ا تعني إٔ    ب  عا  ٚناْت ع علاق١ عًٞ ع سٝح    + 2  3  4  5  6*اذا نإ  ع =  .1

 بٝإ ع َٚجًٗا بمدطط ضُٗٞ .

  

 ايػهٌ المكابٌ .2

عاذا نإ د ) ع ( = 
 

2

 َسبع  ا ب ج دٚنإ   

  ا ب ج د, صفس ( اٚدد َطاس١ المسبع  6سٝح ب ) 
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 ايطؤاٍ ايسابع :

ب   > ا ع  ب  تعني إٔ    ا ٚناْت ع علاق١ َٔ ع ايٞ ص  سٝح    +  2  5 7*, ص =   +3  5*اذا ناْت ع =  .1

 انتب بٝإ ع  ٚ ٌٖ ع  داي١ ؟  ٚلماذا ؟  ص ∋ ب ع  ,  ∋ا   يهٌ

 

  +1  3  5  7*المدطط ايطُٗٞ المٛضح  يمجٌ علاق١ عًٞ ع  =  .2

 انتب بٝإ ع  ٌٖٚ ع داي١ عًٞ ع ؟ ٚلماذا ؟ 

 

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

ع اايداي١ د : د ) ع ( =  ( ٖٞ ْكط١ زاع المٓشني   2,  1- اذا ناْت ايٓكط١ ) .1
 

2

 ع + دـ    اٚدد ق١ُٝ  دـ.6 – 

عَجٌ بٝاْٝا د : د)ع( =   .2
 

2

1   5, ∋َتدرا ع   ح ∋ع , ع 4 –  َٚٔ ايسضِ اضتٓتر َعادي١ لذٛز   - 

 ايتُاثٌ .
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 ايٛسد٠ ايجا١ْٝ  : ايٓطب٘ ٚايتٓاضب ٚايتػير ايطسدٟ

ٚايتػير ايعهطٞ 
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 44ص + ع =  2س +  3وكان ،            =         ،             =          اذا كان 

أوجد قيمة كل مه س، ص، ع

 



 

 

     

 





 
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











  
 



27 

 

  



 α 









  

 

1 
2 

1 
 2س

 م

 2س
4 

1 
2 

4 

 2س
4 

1 
4 
4 

1 
4 
4 

4 

 2س
4 
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 الاختباز الاٍٚ

 ايطؤاٍ الاٍٚ :اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين الاقٛاع :   

 (  10 ±,    10,  100,   25ٖٛ ........ )   20,   5 ايٛضط المتٓاضب بين  .1

, ص  في تٓاضب َتطًطٌ  فإٕ     6,  3اذا نإ   ع ,  .2

ع

ص

  ( ............ =

1

16

   ,

1

8

   ,

1

9

   ,

1

2

   ) 

 (   4,     3,     2,    1نُٝات َتٓاضب١ فإٕ ع =......... )    15, ع +  6,  2اذا نإ    .3

اذا نإ   .4

ج

ء
 

ب

ج
 

ا

ب
 (   ء  27,   ء  9,   ء  6,     ء 3= ....................  )   ا  فإٔ   3=  

 (  9,    27,    1,   3في تٓاضب َتطًطٌ  فإٕ  ٍ =   ........... )     1,   3اذا نإ  ٍ  ,  ّ  ,   .5

اذا نإ    .6

ب

5
  

ا

9
 (  18,    15,     14,  12= ........... )  ا فإٔ    34ب  = 2+  اٚنإ     

 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

في تٓاضب َتطًطٌ اثبت إ :   ء,  ج, ب  ,   ااذا نإ    .1

ا ج

ب
  

ا ب ج ء

 ج
3

 ب  
3  

اذا نإ    .2

ج

4
   

ب

7
 

ا

6
اٚدد ايك١ُٝ ايعدد١ٜ يًُكداز    

4 ا ب

5 ب ج
 

 ايطؤاٍ ايجايح : 

اذا نإ    .1

3 ا 4 ب

3 س 4 ص
   

 ا ب

س ص
اثبت إ   

س

ص
 

ا

ب
 

 ( ء 4 -دـ 3ب (,)2 – ا دـ (  ٚضط َتٓاضب بين  ) 3 –ب 2في تٓاضب َتطًطٌ  أثبت إ : )  ء 4,  ج3ب  , 2,  ا   .2

 ايطؤاٍ ايسابع : 

اذا نإ    .1

 ع

3 ح  ا
  

ص

3 ب ج
   

س

3 ا ب
اثبت إ     

س ص 3 ع

4 ب 4 ج
   

3 س ص

5 ا ج
 

اذا نإ    .2

ٟ 2

ٕ ٟ 2
    

ٕ 2

ٍ ٕ2 
   

ٍ 2

 ٟ  ٍ 2
اثبت إ  نلا َٔ ٖرٙ ايٓطب =    

2

3

 ٚإٔ  ٍ = ٕ = ٟ  

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

اٚدد ايعدد المٛدب ايرٟ اذا اضٝف َسبع١ ايٞ سدٟ ايٓطب١    .1

17

11

فأْٗا تصبح    

7

6

 

في تٓاضب َتطًطٌ  اثبت إ :    ء  ,  ج, ب  ,   ااذا نإ     .2

ب ء 

(  ء
3

 ج  
3

ء(
 

ا

 ج
4 



29 

 

 الاختباز ايجاْٞ

 ايطؤاٍ الاٍٚ :  اختر الاداب١  ايصشٝش١ َٔ بين الاقٛاع  :

ايعدد ايرٟ اذا اضٝف ايٞ سدٟ ايٓطب١    .1

2

7

اصبشت     

3

4

    (  ......... ٖٛ2    ,7     ,13   ,23  ) 

ايعدد ايرٟ اذا طسح َٔ سدٟ ايٓطب١   .2

17

23 
اصبشت   

2

3

     ( .........  ٖٛ13    ,7    ,5    ,2 ) 

ع 16اذا نإ   .3
 

2

ص 25  - 
 

2

ح  ∋= صفس  :   ع ,  ص   
 

 
فإٕ  ايٓطب١   

ع

ص

     ( ..... =

4

5

   ,

4 

5

      ,

5

4

     ,

5  

4

   ) 

اذا نإ   .4

3

5

  
ع

ص

    ,

4

7

  
ص

ع

 فإٕ  ع : ص : ع  =  ..... :  .....  : ......    

                                         (12  :20   :35         ,3    :5  :7           ,4   :5   :7          ,3     :4    :7    ) 

اذا نإ    .5

ب

6
  

ا

4
فإٕ   

4 ب

6 ا
  (    .... =3    ,5    ,2     ,1  ) 

ب  فإٕ   4=  ا 5اذا نإ    .6

6 ا   3 ب

6 ا     ب
   ( .............. =2    ,5     ,3    ,7   ) 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

صاذا نإ    .1
 

2

 4 ع  
 

2

ح  ∋ع ص  ٚناْت ع , ص  3= 
 

 
فُا ق١ُٝ    

ص
 

2

ع  7 
 

2

 2

ع
 

2

ص  
 

2

 3
 

اذا ناْت   .2

ع    ع

6

  
 ص ع

5

  
ع ص

3

فأثبت إ  :    

7

19

  
ع ص ع

2 ع 3 ص 3 ع
 

 ايطؤاٍ ايجايح : 

اذا نإ    .1

6 ع س

7 ج ا
    

 3 ص 6 ع

5 ب 7 ج
 

س 3 ص

ا 5 ب
 ب ع , ثِ اٚدد  ع : ص:ع 2ص =  ا فأثبت إ  

 , ب   ا ازبع١ نُٝات  َٛدب١ في تٓاضب َتطًطٌ  اٚدد ق١ُٝ    54, ب   ,   6, ا   اذا نإ     .2

 ايطؤاٍ ايسابع : 

دـ    اٚدد ق١ُٝ    4ب =  3=  ا   2اذا نإ  :   .1

 ب  ا ج
3

ا ب  ب ج
  

اذا نإ :   .2

 ع

5 ب   6 ج
  

ص

4 ج ب
  

س

3 ب ج
اثبت إ    

7

17

  
ع 2 ص

4 ص ع
  

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

 َتٓاضب١  14, ع +   6, ع +     2اٚدد ايعدد الحكٝكٞ  ع ايرٟ  يجعٌ ايهُٝات  ع +   .3

اذا ناْت   .4

ج

ص ع س
  

ب

س ص ع
  

ا

س ص ع
اثبت إ  نٌ ْطب١ =   

ا س ب ص ج ع

 ع
3

 ص 
3

 س 
3 
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 الاختباز ايجايح

 :  ايطؤاٍ الاٍٚ :   انٌُ ايعبازات الاتٝ٘

  ٖٛ ...........  27,   9,   3ايسابع المتٓاضب يًهُٝات  .1

اذا نإ   .2

س 3 ص

ا
  

ص

4
  

س

6
 =  ......... ا فإٕ  ق١ُٝ      

 ٜطاٟٚ ...................  9,   4المتٓاضب  بين  ايٛضط   .3

 ٜطاٟٚ  .....................   8,   2ايجايح المتٓاضب  يًهُٝتين     .4

 ٜطاٟٚ ..................  32,    16الاٍٚ المتٓاضب  يًهُٝتين     .5

دـ    فإٕ    5,   ا  2ب   ٚضط َتٓاضب بين   3اذا نإ    .6

 ب
3

ا ج
  ............ =.... 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

 باثبت إ     ج,    ااذا نإ ب ٚضط َتٓاضب بين    .1
8

     
 ج

5
 ب    

5
 ا    

5

 ج
5 

 ب    
5 

 ا    
5  

اذا نْٛت ازبع نُٝات  َٛدب١ تٓاضبا َتطًطلا  فبين إ ايفسم  بين  ايه١ُٝ الاٚيٞ  ٚايه١ُٝ  .2

  الاخير٠ لا ٜٓكص عٔ ثلاث١ اَجاٍ  ايفسم المٛدب  ايهُٝتين  الاخسٜتين 

 ايطؤاٍ ايجايح : 

اذا نإ    .1

6 ع 3 س

7 ج 6 ا
  

 4 ص 6 ع

 6 ب 7 ج
  

6 س 4 ص

7 ا 6 ب
اثبت إ نٌ ْطب١  =   

7 س

 23 ا
 

اذا نإ    .2

ج ء

ج ء
  

ا ب

ا ب
 نُٝات َتٓاضب١  ء,  ج, ب  ,   ااثبت إ     

 ايطؤاٍ ايسابع : 

تٓاضبا َتطًطلا اثبت إ  :   ء,   ج, ب  ,   ااذا نْٛت    .1

ا 3 ب ج

ا ب
  

ا ء

ا  ب ج
 

اذا نإ    .2

6 ع س

7 ج ا
  

3 ص 6 ع

5 ب 7 ج
  

س 3 ص

ا  5 ب
اثبت إ    

 ا

3 ب
  

س

ص
 

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

اذا نإ    .1

4

7

  
2 ع ص

ع 2 ص

اٚدد ق١ُٝ     

ع

ص

َٚٔ ذيو اثبت إ    

13

14

  
3 ع 2 ص

4 ع   ص
 

اثبت إ     ج,  ا اذا ناْت   ب   ٖٞ  ٚضط َتٓاضب بين   .2

ا(ب ج)

ب
   

  ا   ب ج

3

ا ب ج
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 الاختباز ايسابع

 ايطؤاٍ الاٍٚ :  اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين الاقٛاع 

 (   7,   9,    1,     8+ ب = ........... )   ا, ب  في تٓاضب َتطًطٌ  فإٕ    4,   2,    ا اذا نإ    .7

 (  4,    3,      2,  1تصبح في تٓاضب َتطًطٌ ٖٛ ...... )   6,   3,   1ايعدد ايرٟ اذا اضٝف يهٌ َٔ الاعداد   .8

اذا نإ    .9

ج

ء
  

ب

ج
  

ا

ب
فإٔ     2=    

ا

ء
    ( .......... =2     ,4     ,8      ,16    ) 

 (    48,     18,    12,    9نُٝات َتٓاضب١  فإٕ  ع = ........   )    3,    6, ع   ,      24اذا نإ   .10

 (   24,   2,   9,   10, ص  نُٝات َتٓاضب١  فإٕ  ص = ..........  )     6,     4اذا نإ   .11

اذا نإ    .12

ا 3 ب

 ك
 

ب

6
  

ا

23
 (  4,    3,     2,    1فإٕ  ى  = ............. )       

 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

اذا نإ    .1

ع

ج 3 ا
  

ص

ب 3 ج
  

س

ا 3 ب
اثبت إ     

4 ا 6 ج

ب 5 ا
  

س 3 ص ع

ص 3 ع
 

فاثبت إ    ج,  ا اذا  ناْت  ب  ٖٞ  ايٛضط المتٓاضب  بين    .2

ج

ا
 

 ب
3

 ج   4 
3

 3

 ا
3

 ب  4 
3

 3
 

 ايطؤاٍ ايجايح : 

اذا نإ    .1

6 ع 3 س

7 ج 6 ا
  

 4 ص 6 ع

 6 ب 7 ج
  

6 س 4 ص

7 ا 6 ب
اثبت إ    

7 ا 

ا 6 ب
  

7 س

4 س 7 ص
 

اذا نإ    .2

4

3

  
ع 3 ص

2 ع ص
 فأٚددٟ  ع : ص   

 ايطؤاٍ ايسابع : 

اذا نإ    .1

ج

6
  

ب

24
  

ا

8
فأثبت إ     

ج ا

24
  

ب ج

28
  

ا ب

32
 

اذا نإ    .2

ج

ص 3 س
 

ب

6 س 3 ص
  

ا

4 س 5 ص
 ب ( = صفس  2+  ا ص )  5( +  ا 2 –ج  3ع )  13فأثبت إ    

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

اذا نإ   .1

4

5
  

ا

ب
   ,

3

4
  

ب

ج
 ج:  افاٚدد      

فُا  16, َسبع ْصف اصػسُٖا  ٜصٜد عٔ ضعف  انبرُٖا  بمكداز   3: 2عددإ َٛدبإ ايٓطب١ بُٝٓٗا   .2

 ُٖا ايعددإ ؟
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 الاختباز الخاَظ

 ايطؤاٍ الاٍٚ :  اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين  ايكٛضين 

 (  1,    2,   4,    6ٖٛ .............  )    3,      12,    9ايسابع المتٓاضب  يًهُبات    .1

نُٝات َتٓاضب١  فإٔ    7,  ب  ,   5,     ا  اذا نإ     .2

ا

ب
   ( ...........=

5

7

    ,

7

5

    ,5   ,7 ) 

 ( 48,   18,   12,  9نُٝات َتٓاضب١ فإٕ  ع =.....)     3,  6,    ,  ع  24اذا ناْت   .3

 (  4,   3,    2,   1تصبح في تٓاضب َتطًطٌ ٖٛ )    6,   3,   1ايعدد ايرٟ اذا اضٝف  يهٌ َٔ الاعداد    .4

 (   3,    9 ±,    9  -,    9ٖٛ ......   )    27,   3ايٛضط المتٓاضب بين     .5

اذا نإ   .6

ب

7
  

ا

4
إٕ  ف  

4 ا  ب

ا ب
   ( ................  =

8

5

     ,

5

8

     ,

3

7

     ,

7

3

   ) 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

اذا نإ    .1

3 ع 2 ع

13

  
ص 2 ع

5

  
3 ع ص

10

اثبت إ    

 ع

2

  
ص

1

  
ع

3

 

صاذا نإ   .2
 

2

16 ع  
 

2

ح ∋= صفس  سٝح  ع  , ص   25 
 

 
فأٚدد  ايٓطب١   

ع

 ص
 

 ايطؤاٍ ايجايح : 

ٍٕ =  :اذا نإ ّ , ٍ , ٕ  في تٓاضب َتطًطٌ   , اثبت إ   ّ   .1
 

2

  ّ
 

2

 

اذا نإ    .2

ع ع

7

  
ص ع

5 
  

ع ص

3

اٚدد ايك١ُٝ ايعدد١ٜ يًُكداز   

ع ص ع

2 ع 3 ص 3 ع
 

 ايطؤاٍ ايسابع : 

اذا نإ    .3

4

6
  

ا

ب
      ,

3

7
  

ا

ج
 ج, ب ,  ا اٚدد ايك١ُٝ ايعدد١ٜ يهٌ َٔ  74=  ا  +  ب  +  جٚنإ     

في تٓاضب َتطًطٌ  اثبت إ    ء, ج, ب ,  ا   .4

 ب
4

 ا  4 
4

 3

 ب 
4

 ا   5 
4

4
 

3 ا 4 ء

4 ا 5 ء
 

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

اذا نإ    .3

6 ج ا

7 ع س
  

4 ب 6 ج

6 ص   7 ع
  

ا 4 ب

س   6 ص
اثبت إ    

س

6 ص
  

ا

4 ب
 

في تٓاضب َتطًطٌ أثبت إ :  ء , دـ ,   ب  ,ا اذا نإ    .4

 ج
4

 ب  
4

 ا  
4

 ء
4

 ج  
4

 ب  
4  

ا

ء
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 الاختباز الاٍٚ

 ايطؤاٍ الاٍٚ : انٌُ َا ٜاتٞ :  

ص ⋊اذا ناْت ع   .1
 

2

 ⋊عٓد ثبٛت ع , ع   
1

ع

 ............. ⋊عٓد ثبٛت ع  فإٔ ع   

  ⋊  ا اذا ناْت    .2

1

   ؟ ب
 ..............   ⋊فإٕ ب    

 ⋊اذا نإ ص   .3
1

س
 فإٕ ايعلاق١ بين ع  , ص  ٖٞ ..............  2عٓدَا ع =   3ٚناْت ص =   

 ⋊اذا نإ ص   .4
1

س
 فانٌُ  الجدٍٚ ايتايٞ   

 

 .......... ⋊اذا نإ ع  , ص  بعدا َطتطٌٝ  َطاست٘ ثابت٘ ٚتطاٟٚ ّ فإٕ ّ   .5

 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

 5فأٚدد  ع عٓدَا  ص  =   72عٓدَا ع =   18ع  ,  ص =  ⋊اذا نإ ص    .1

اذا نإ   .2

1 ع ص

ع

  =

6 

ع

 ⋊صفس فاثبت إٔ  ص  ≠,  ع  
1

س
 

 ايطؤاٍ ايجايح : 

ثم مثل رلك  3فأوجذ  قيمة ص عىذما  س =   7عىذما  س =   14س وكاوث  ص =  ⋊اذا ناْت ص   .1

 -2  7,  ∋تياويا  عىذما س 

  3, ع =    6عٓدَا  ع =  4ٚتتػير عهطٝا  َع ع  , ٚناْت  ص =  اذا ناْت ص  تتػير طسدٜا َع ع  .2

 . 2, ع =   5فأٚدد ق١ُٝ ص  عٓدَا  ع =

 ايطؤاٍ ايسابع : 

عٓدَا ع  =  6اذا نإ ص تتػير عهطٝا بتػير ع  ٚناْت ص =  .1

5

2

اٚدد ايعلاق١  بين ص , ع ثِ اٚدد   

  3ق١ُٝ ص عٓدَا  ع = 

 عٓدَا تهٕٛ  ص  ثابت١ع   ثابت١ ٚناْت ع  تتػير  بتػير  ع   اذا ناْت ع تتػير  بتػير  ص  عٓدَا   .2

 , 4اسطب اٜطا  ق١ُٝ ع عٓدَا ص =عاٚدد ايعلاق١ بين ع , ص ,  3= ع  2عٓدَا ص =  1ٚناْت ع = 

  5=  ع

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

  ⋊اذا ناْت ص   .1

1

ع

 6اٚدد ق١ُٝ ع   عٓد ص =  3عٓدَا ع =  8ٚناْت ص =   

 جـ  فأثثث أن  جـ = مقذار ثاتث  ا⋊ ب دـ   ,  ب  ⋊  ااذا نإ    .2

 

 

 ........ 1 2 ع

 8 - 24 - ..... ص
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 الاختباز ايجاْٞ

 ايطؤاٍ الاٍٚ انٌُ ايعبازا ت الات١ٝ 

 ⋊اذا ناْت ص .1
1

س
 

 فإ ع = ..............  12فاذا ناْت ص =  2عٓدَا ع=   3ٚناْت ص =   2

صاذا ناْت   .2
 

2

ع 
 

2

 ...................  ⋊ع ص  فإٕ ع   10=  25+  

 ع فإٕ ص = .............. ⋊اذا نإ ص   .3

  12فإٕ  ص = ........... عٓدَا ع =  8عٓدَا  ع =  2ع ٚناْت  ص =  ⋊اذا نإ ص   .4

ع    المعهٛع ايطسبٞ يًعدد ص فإٕ   ⋊اذا نإ ع   .5
1

 
  ........... =X  ص

2

 
  

 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

ص ⋊اذا ناْت ع   .1
 

2

ٚنريو ص عٓدَا  5,  اٚدد ق١ُٝ ع عٓدَا  ص =   3عٓدَا  ص =  18ٚنإ ع  =  

 1225ع = 

صاذا نإ  .2
 

2

ع
 

2

 ⋊ع ص  اثبت إ  ص   14=   49+  
1

ع

 

 ايطؤاٍ ايجايح : 

عاذا ناْت ص تتػير عهطٝا بتػير   .1
 

2

عَجٌ ايعلاق١ بين ص  ,  2عٓدَا ع =   1ٚناْت ص =  
 

2

بٝاْٝا   

َٚٔ ايسضِ  اٚدد ق١ُٝ  ص عٓدَا ع = 

1

3

 

عٓدَا  ع =   2ع  عٓد ثبٛت ع  ٚناْت ص =  ⋊ع عٓد ثبٛت  ع  ٚناْت  ص  ⋊اذا ناْت ص   .2

3

5

 , 

ع =  

10 

27

  2, ع =   3, اٚدد ق١ُٝ  ع عٓدَا  ص =   

 ايطؤاٍ ايسابع : 

⋊   اذا ناْت ع .1
 

ص    ٚناْت  ع = 

3

2

عٓدَا ص =   

3

8

2اٚدد ق١ُٝ ص عٓدَا ع =   
1

2

ٚنريو ق١ُٝ ع  

1عٓدَا ص = 
1

2

 

  ع ⋊ص اثبت إ  ص  7 –ع  9ص =  3 -ع  4اذا نإ   .2

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

عٓدَا ع =   2اذا نإ َهعب  ص ٜتػير عهطٝا بتػير  َسبع ع  ٚنإ  ص =   .1

1

   ؟  2 
اٚدد ق١ُٝ ع   

  4عٓدَا ص=  

  15, ص =  عٓدَا ع =   10.  اٚدد ع  عٓدَا  ص =   12عٓدَا  ص =  30ص  ٚناْت ع =  ⋊اذا ناْت ع    .2
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 الاختباز ايجايح

 ايطؤاٍ الاٍٚ : اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين الادابات المعطا٠ 

 ⋊ع , ع  ⋊اذا نإ ص   .1
1

ص

فإ ص تتٓاضب َع  ............ )  ع ع  ,   

ع

ع

    ,

 ع

ع

 X,  ثابت   
ع

ع

  ) 

 ⋊ص  , ع  8 ⋊ع  3ع   ,   ⋊ص   ,  ص  ⋊فإٕ ............... )  ع   8ع ص  =  3اذا ناْت   .2
1

ص

   ) 

ص ⋊اذا ناْت  ع   .3
 

1 
 (  4,   3,    2,    1ص = .... )    2فاْ٘  عٓد ع =   2عٓد ص =   1ٚناْت  ع =  

اذا ناْت  ص =   .4

6

ع
 

2
عفإٕ  ص تتٓاضب  َع ....... )   

 

2  
ع,    

 

1  
ع,  ع  ,    

 

2

   ) 

ااذا نإ    .5
 

3
ا⋊, ب  َتػيرإ سكٝكٝإ فإٕ : ......)  ب   ا سٝح 7=  ب 

 

3
⋊ب    

1

 ا
⋊, ب   3

1

 ا
ا⋊, ب    

 

 
 ) 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

 ⋊اذا ناْت  ص   .1
 

ٚنريو ق١ُٝ   25اٚدد ق١ُٝ  ص عٓدَا ع =     9عٓدَا  ع =    3=  صع   ٚناْت  

1ع عٓدَا ص 
1

2

 

)    ⋊ص (  –اذا ناْت  ) ع   .2

1

ع

 
1

ص

 ⋊( اثبت إ    ع  
1

ص

 

 ايطؤاٍ ايجايح : 

 ⋊اذا ناْت  ص  .1
1

ع
 

2
عٓدَا ع =   8ٚناْت ص =   

1

2

  4اٚدد ق١ُٝ ص عٓدَا ع =   

اذا نإ    .2

5 ع 6 ص

3 ع 2 ص
 ع ⋊اثبت إ  ص  7=  

 ايطؤاٍ ايسابع : 

, اٚدد ايعلاق١ بين  ع  , ص  ثِ اٚدد   1عٓدَا  ع =   7ع  ٚناْت ص =  ⋊+دـ   ,  دـ  2اذا ناْت ص =   .1

 2ق١ُٝ ص عٓدَا ع = 

ع  ٚنإ ع =  ⋊ ص  , ع ⋊ ع اذا ناْت  .2

2

3

عٓدَا  ص =   

3

7

, ع =     

14 

9 
 ,    3   4فأٚدد ص عٓدَا  ع =   

    3   5 ع =

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

َجٌ ايعلاق١ بين ع  ,  2عٓدَا ص =   125اذا ناْت ع تتػير عهطٝا بتػير َهعب  ص  ٚناْت ع =   .1

  27ص  َٚٔ ايسضِ اٚدد ق١ُٝ ص  عٓدَا ع =

ع ⋊اذا نإ ص   .2
 

2

  3فأٚدد ق١ُٝ ص  عٓدَا  ع =   2عٓدَا ع =   8, ص =  
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 الاختباز ايسابع

 ٜأتٞ :ايطؤاٍ الاٍٚ : انٌُ  َا 

اذا نإ ع  , ص نُٝتإ َتػيرتإ , ٚنإ   .1

ص
1

 
ع 
1

 

ص
2

 
ع 
2

 ............ ⋊فإٕ ص   1=    

صاذا نإ    .2
 

2

ع 
 

2

 ................ ⋊فإٕ ع  0=  16ع ص +  8 -

 فإٕ ع : ص = ........... 2عٓدَا ص = 4ص ٚناْت ع =  ⋊اذا ناْت ع   .3

 ............ ⋊فإٕ  ص = ...... اٚ  ص   4اذا نإ ع ص =   .4

عاذا ناْت   .5
 

2

 ............ ⋊فإٕ ص  8ص =  

 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

صاذا نإ ع , ص  َتػيرٜٔ  سكٝكين  سٝح    .1
 

2

ع
 

2

 ع ص  لجُٝع قِٝ ع ,ص  8=   16+   

 اثبت إ ع  تتػير عهطٝا  بتػير  ص       

نُا تتٓاٜب طسدٜا َع  – نقاذا نإ سذِ اضطٛاْ٘ ٜتٓاضب طسدٜا َع َسبع طٍٛ ْصف قطس  قاعدتٗا  .2

ضِ  فأٚدد ق١ُٝ الحذِ  10=  عضِ   ,  7=   نق عٓدَا 3ضِ  1540الازتفاع ع  ٚنإ  سذِ الاضطٛاْ٘  =

 ضِ  7=  عضِ   ,  4=   نقعٓدَا  

 ايطؤاٍ ايجايح : 

ٍ)ٍ فأثبت إ   ⋊ص  , ع   ⋊اذا ناْت ع  .1 ص)( ع  (ع  ⋉ (ٍ ص)(ع   (ع 

ص ⋊اذا  ناْت  ع   .2
 

2

 2عىذما  س = ص  = 6ع عىذ ثثىت ص وكاوث ع = ⋊ عٓد ثبٛت ع  ٚناْت  ع  

 اوجذ  العلاقة تيه  س , ص , ع

 ايطؤاٍ ايسابع : 

اذا ناْت   .1

3

2

  
 3 ع 2 ص

ع ص

 ص  سٝح ع  , ص  نُٝتإ سكٝكٝتإ َٛدبتإ  ⋊فأثبت  إ  ع  

 ع ⋊ح  اثبت إ  ص  ∋ص (  سٝح  ع , ص  2) ع +   ⋊ص (  7ع +  4اذا نإ )   .2

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

عاذا نإ    .1
 

2

 ع+ 4
 

2

 ع  سٝح  ع  ,  ص َتػيرإ سكٝكٝإ َٛدبإ  ⋊ع  ص  فأثبت إ  ص  20=  25

عاذا ناْت ع تتػير طسدٜا بتػير ص  ٚعهطٝا بتػير    .2
 

2

اٚدد  8, ع =  64عٓدَا ص =  4ٚناْت ع=  

  75, ص=  3ايعلاق١ بين ع ,ص , ع  ٚاٚدد ع  عٓدَا ع = 
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 الخاَظالاختباز 

 ايطؤاٍ الاٍٚ : انٌُ َا ٜاتٞ :

 ........ ⋊ افإٕ       ج  تتػير عهطٝا َع ب  ٚطسدٜا َع  ااذا ناْت   .1

 ........ ⋊ع فإٕ  ع  ⋊ص  ,  ص  ⋊اذا ناْت ع   .2

 فإٔ  ص = ........  4فإْ٘  عٓدَا ع =   2عٓدَا ع =   8ع , ص =  ⋊ص   .3

 ⋊ ااذا نإ     .4
1

ب

 ............ ⋊ ادـ  فإٕ   ⋊ ا,    

 فإٕ ثابت ايتػير = ...........  4عٓد ب =   6= ا ٚناْت  ب     ⋊  ااذا نإ    .5

 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

عاذا ناْت ص تطاٟٚ لدُٛع نُٝتين اسداُٖا تتػير طسدٜا َع    .1
 

2

ٚالاخسٟ تتػير  عهطٝا َع ع   

 سٝح نٌ َٔ ع , ص َتػير سكٝكٞ فأٚدد ايعلاق١ بين ع , ص 

ع ⋊ اب سٝح  ا اذا ناْت ص =  .2
 

2

 ⋊ب ,
1

ع  2
 

3
 اٚدد ايعلاق١ بين ع , ص   2عٓد ع =   4ٚناْت  ص =   

 ايطؤاٍ ايجايح : 

ص(  , ع  تتػير  عهطٝا بتػير  ) 3 –) ص  ⋊اذا ناْت ع   .1
 

2

ع (  أثبت إٔ  9 –  ع
 

2

تتػير بتػير   

ص 3

ص 3

 

ع ⋊اذا ناْت  ص   .2
 

2

  2, ع =  48اٚدد ق١ُٝ ع  عٓد ص =  8عٓد ص =   3ع =     2ع  ٚناْت  ع =  ⋊, ص   

 

 ايطؤاٍ ايسابع : 

اذا نإ :   .1

ا

س
 

ا

ص
 1 ≠ص  ≠ثابت فأثبت إ : ع تتػير عهطٝا َع ص  سٝح ع  ا ص  سٝح    –ع  ⋊ 

ع ⋊ع   , دـ   ⋊ثابت  , ب   ا+ ب + دـ  سٝح  ا  اذا ناْت ص = .2
 

2

عٓدَا ع = صفس  ,  ص   1ٚناْت ص =  

} ∋= صفس  عٓدَا  ع 
1 

2

  1} 

 

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

ص ع.ص اثبت إ   ⋊ اذا نإ ع , ص َتػيرٜٔ سكٝكين ٚنإ  ع  .1
 

2

ع  
 

2

 ع ص  ⋊/

 عاٌَ ضتٕٛ فدإ  18اٜاّ  ففٞ نِ ّٜٛ ٜسٟٚ  9فدإ  في  50عاٌَ ٜطتطٝعٕٛ زٟ  20اذا نإ   .2
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 الاختباز ايطادع

 ايطؤاٍ الاٍٚ انٌُ َا ٜاتٞ 

 عٓد ب = .............  4=  ا فإٕ  3عٓد ب =   2= ا ب ٚناْت  ⋊ا اذا ناْت   .1

 تتػير َع ب  تػيرا .......... اب فإٕ   5=  ا اذا نإ   .2

 اذا ناْت ص تتٓاضب عهطٝا َع ع فإٕ ص تتٓاضب طسدٜا َع ............  .3

 ص فإٕ  ............... ⋊ا ع  ,  ⋊ا اذا نإ    .4

 = ....... اب  فإ    ⋊ا اذا نإ   .5

6.   

 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

اذا نإ  .1

ا

ب
 ⋉ ب)  ,   (ا 

ب

ا
⋉ ( ب

 

3
ا ب  ا 

 

3
ب فأثبت إ   (

 

4
ا  

 

4
 َكداز ثابت  

عاذا ناْت ص تتػير عهطٝا  بتػير   .2
 

2

 4أٚدد ق١ُٝ ع عٓدَا ص =  10عٓدَا ع =   1ٚناْت ص =  

 ايطؤاٍ ايجايح : 

 ⋊اذا ناْت ص    .1
1

ع

 اٚدد ايعلاق١ بين   ع , ص ,    3عٓدَا  ص =   1,  ع =   

  +1  2* ∋ثِ اٚدد قُٝتي ع عٓدَا ص                                 

 20اٚدد ايعلاق١ بين  ع , ص , اٚدد ق١ُٝ ص عٓد ع =  36عٓدَا ع = 9ع ٚناْت ص = ⋊اذا نإ ص    .2

 ايطؤاٍ ايسابع : 

اذا ناْت ع تتػير طسدٜا بتػير ص عٓد ثبٛت ع , ع تتػير عهطٝا  بتػير ع عٓد ثبٛت ص , ٚناْت   .1

 4, ع =  3فأٚدد  ق١ُٝ ص  عٓدَا ع =  3عٓدَا  ع =   7ص =

اذا نإ ع , ص َتػيرإ سكٝكٝإ ٚنإ    .2

9 ص

ع

  
ع

ص

 ص ⋊,  أثبت إ  ع   6=   

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

 ⋊ اسٝح    2+  ا اذا نإ  ص=    .1
1

ع

 اٚدد ايعلاق١ بين  ع , ص  ثِ 3عٓدَا ع =   4ٚنإ ص =     

   2اٚدد  ق١ُٝ ص عٓدَا  ع =           

, ب َتػيرٜٔ سكٝكٝين ,   ااذا نإ  .2

ا

ب

+ ب   ,   ا ⋊ 

ب

 ا
بب  فأثبت إ   – ا  ⋊  

 

2

ا  
 

2
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 ثاْٝا الاستُالات 

 الاختباز الاٍٚ

 ايطؤاٍ الاٍٚ : انٌُ ايعبازات الات١ٝ  يتصبح صشٝش١ . 

 ٖٛ  ................   8,  7,  12,  15,  13ايٛضط  الحطابٞ يًكِٝ   .1

 ٖٛ ...........  +51  53  55  57  58  60*َدٟ المجُٛع١   .2

 ايفسم بين انبر ق١ُٝ ٚ اصػس ق١ُٝ  لمجُٛع١ َٔ المفسدات  تطُٞ ................ .3

 الجرز ايتربٝعٞ المٛدب لمتٛضط َسبعات الانحسافات ايكِٝ عٔ ٚضطٗا الحطابٞ ٜطُٞ ......... .4

 ايدزد١ الانجس َٓٛالا لمجُٛع٘ َٔ ايبٝاْات  ٖٞ ................... .5

س)مجـ ,   9ٛضط الحطابٞ لمجُٛع٘ َٔ ايكِٝ عددٖا اي ع̅اذا نإ   .6
̅

(س 
 

2

فإٕ  144=  

  ........ = σالانحساف المعٝازٟ 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ 

 لمجُٛع١ ايكِٝ  الات١ٝ   اٟ المجُٛعات انجس تػتتا  .1

  10,  8,   7,  5,  3,  1ا (  المجُٛع١ الاٚيٞ :  

  52,  12,  9,  7,  5,  2ب (المجُٛع١ ايجا١ْٝ : 

  27,  20,  5,  32,   16اسطب الانحساف المعٝازٟ لمجُٛع١ ايكِٝ    .2

 ايطؤاٍ ايجايح : 

  6 -,  32,  14 -,   17-,  20اسطب الانحساف المعٝازٟ لمجُٛع١ ايكِٝ   .1

 َٔ ايتٛشٜع ايتهسازٟ الاتٞ : اٚدد الانحساف المعٝازٟ  .2

 

 ايطؤاٍ ايسابع : 

 غدصا :   20الجدٍٚ  الاتٞ ٜبين الاعُاز بايطٓٛات  يـ   .1

 

 المجُٛع 30 25 23 22 20 15 ايعُس

 20 4 1 5 5 3 2 عدد الاغداص

  27,  20,   5, 32,  16اسطب  ايٛضط الحطابٞ  ٚالانحساف المعٝازٟ  يًبٝاْات  ايتايٝ٘ :   .2

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

 ايتٛشٜع ايتهسازٟ ايتايٞ ٜٛضح عدد الاٖداف ايتي ضذًت في عدد َٔ المبازٜات  يهسٙ ايكدّ :  .1

 6 5 4 3 2 1 صفس عدد الاٖداف

 2 3 5 9 6 4 1 عدد المبازٜات

 اٚدد ايٛضط الحطابٞ ٚالانحساف المعٝازٟ 

 في دزاض١ يه١ُٝ ايبٓصٜٔ ايتي تطتًٗهٗا  لدُٛع١ َٔ ايطٝازات  ناْت ايٓتائر فُٝا ًٜٞ :  .2

 

 -33 -31 - 29 - 27 - 25 عدد ايهًَٝٛترات  يهٌ يتر

 4 5 9 7 5 عدد ايطٝازات

 المجُٛع - 10 - 8 - 6 -4 -2 المجُٛعات

 50 4 10 21 12 3 ايتهساز
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 العمر بالسىوات 
 

25 

51 

75 

111 

125 

151 

175 

211 

2 4 6 8 11 12 14 16 18 

   الطول سم  

21 22 
 صفر

 ا

 ب

 د جـ
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























 

 

 

 

 

  
  

 

2 

 

2 

 

8 - 2  
4 
3 

3 
4 

3 
4 

3 
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 ٍٚالاختباز الا

  -ايطؤاٍ الاٍٚ: 

 َع نتاب٘ خطٛات الحٌ.  -انٌُ الجٌُ ايسٜاض١ٝ الات١ٝ ) بدٕٚ اضتدداّ الحاضب١ (

 

 

(جـ)اذا كان ق  (1
̂

 = ...... 1ميل المستقيم ل, فإن  ∘ 33= 

 

 

 

 

 

 

(ب)اذا كان ق  (2
̂

 =.......... 1ميل المستقيم ل, ∘ 33= 

 

 

 

 

 

(ب)اذا كان ق  (3
̂

 =....... 3ميل المستقيم ل∘ 33= 

 

 

 

 

 

ارا كان (4

 ميل المستقيم ل1

 ميل المستقيم ل2
   556 ب ج.  

̂
/ا   = .......   ق

 

 

 

 

اب( وكان  6,  3( , د  )  4,  2)   ج( ,  2( , ب ) ك ,  1, 1-)  ااذا كان  (5
̅̅̅̅

ج د//   
̅̅ ̅

 فان ك = ..... 
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اب, ص  ( وكان  3(, د )  3) س ,  ج( ,  1,  2-( , ب )  2,  1-)  ااذا كان  (6
̅̅̅̅

ج د  ⊥ 
̅̅ ̅

فان  
س

ص
 ....... = 

 

 -ايطؤاٍ ايجاْٞ :

ا داذا كانت جـ منتصف  (1
̅̅ ̅

, 

د جـ منتصف   ه 
̅̅ ̅̅ ̅
  

 النقطة جـ , النقطه د .أوجد احداثي 

 

 

 

 من الشكل المقابل  (2

ا دأوجد صول 
̅̅ ̅

. 

 

 

 

  -ايطؤاٍ ايجايح : 

 -في الشكل المقابل : (1

 محور السينات ,  ∋ ااذا كانت 

ا باوجد  ا ب= و ا كان 
̅̅ ̅̅

  

 

 

 د مستطيل ,  ا ب ج (2

ا جأوجد صول 
̅̅ ̅̅
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  -ايطؤاٍ ايسابع : 

ا ب( اوجد صول  7-,  6( , ب  )  5,  1)  ااذا كان  (1
̅̅ ̅̅

 . 

 متوازي اضلاع ,  ا ب ج د (2

و بأوجد صول 
̅̅ ̅̅

 

 

 

 

 
  -ايطؤاٍ الخاَظ :

 وحده صول اوجد قيمة ك 13=  ا ب, ك ( وكان  8( , ب  )  3-,  2) ا  اذا كان (1

 

 

 شكل رباعي فيه س , ص , ع , ل ا ب ج د (2

ب جمنتصفات  
̅̅ ̅̅ ̅

ج د, 
̅̅ ̅̅

د ا, 
̅̅ ̅

ب ا,  
̅̅ ̅̅

 علي الترتيب  

 م + ناوجد قيمة   
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 الاختباز ايجاْٞ

 ايطؤاٍ الاٍٚ 

 .اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين الادابات المعطا٠ 

ابفان معادلة  وب 5و ا =  4اذا كان  (1
 ⃡   

  ................  هي  

 

 

)) ص = 
3

4
ص = ,   جس +  

4

3
ص = ,   جس +  

3 

4
ص = ,   جس +  

4 

3
 ((  جس +  

اب( وكان  6,  3( , د  )  4,  2)   ج( ,  2( , ب ) ك ,  1, 1-)  ااذا كان  (2
̅̅̅̅

ج د//   
̅̅ ̅

 ........فان ك = ... 

                                                                            (
3

2
  ,1  ,

1

2
  ,

1 

2
  ) 

   = صفر يساوي  17س + ك ص + 2اذا كان ميل المستقيم  (3
2

3
 فان ك = ........... 

                                                                 (-4  ,-3  ,-2  ,2  ) 

( فان م +  4, 1) اوكان المستقيم يمر بالنقطه  3-اذا كان ميل المستقيم ص + ك س + م = صفر يساوي (4

 ( 7-,  6-,  5-,  4-ك = .....                                        ) 

لك س +م = صفر وكان  –ص 5:  2=صفر , ل5س +3-ص 2:  1ل اذا كان (5
1

 
 

 ⃡   
ل⊥

2

 
 

 ⃡   
 ......فان م = ....., 

                                           (-4  ,
13  

3
  ,-3  ,

8  

3
  ) 

 

لاذا كان (6
1

 
 

 ⃡   
ل⊥

2

 
 

 ⃡   
ل  ∋ ا, 

2

 
 

 ⃡   
  , حيث 

)  ........ ) م , م ( فان قيمة م = ...... ا
15

8
  ,

13

7
 ,

11

6
  , 

5

3
 ) 

 

 -ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

 وحده مربعه 25=  ا ب ج داذا كانت مساحه المربع  (1

 .ا اوجد احداثي النقطة  
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 من الشكل المقابل :  (2

  ا ب ج △أوجد مساحه 

 

 

 

 
  -ايطؤاٍ ايجايح :

 (,  4-, 3-) ا اذا كانت  (1

ب جأوجد صول 
̅̅ ̅̅ ̅

 

 

 

 

 

  

 من الشكل المقابل :  (2

 اوجد قيمة م . 

 

 

 

 

  -ايطؤاٍ ايسابع : 

 ,  2سم 25=  ا ب ج داذا كانت مساحه المربع  (1

 .    ⃡ جـ وأوجد معادلة 
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 من الشكل المقابل : (2

 . وج د  △اوجد مساحة 

 

 

 

 

 

 

 -ايطؤاٍ الخاَظ: 

 

 

 

 متوازي اضلاع ,  ا ب ج د (1

ه د هـ منتصف 
̅̅ ̅̅

ا ه, اوجد صول  
̅̅ ̅

 . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . جاوجد احداثي النقطة , متوازي اضلاع  ا ب ج د (2

 

 



51 

 

 الاختباز ايجايح

 ايطؤاٍ الاٍٚ : 

 اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين الادابات المعطا٠ . 

   = صفر يساوي  17س + ك ص + 2اذا كان ميل المستقيم  (1
2

3
 (  2,  2-,  3-,  4-... ) .......فان ك = ...

 (  4, 1وكان المستقيم يمر بالنقطه ا )  3-اذا كان ميل المستقيم ص + ك س + م = صفر يساوي  (2

 (  7-,  6-,  5-,  4-. ) ..........فان م + ك = ....

ك = صفر يساوي  -ص 3س +  ااذا كان ميل المستقيم  (3
2 

3
 ,(  5,  2-وكان المستقيم يمر بالنقطة )  

 (  9,  13,  11,  12. ) .........= .. ا –فان ك 

 ,  2-( يساوي  1 –ك  4,  2 –(, ب ) ك  1ك+  2) ك ,  ااذا كان ميل المستقيم المار بالنقطتين  (4

 (  5,  4,  3,  2فان قيمة ك = ....... )  

 فان قيمة ك = .....  3, ك ( يساوي  1( ,)  3,  1-)  ااذا كان ميل المستقيم المار بالنقطتين  (5

                                                                                           (6  ,7  ,8  ,9  ) 

ك , ك ( يساوي 3, ب ) (  4-,  2) ا ميل المستقيم المار بالنقطتين  (6
3

2
 (  3,  1,  2,  1-فان قيمة ك = ....) 

 

 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

 , 1ميل المستقيم ل  1اذا كان م (1

  2ميل المستقيم ل 2 م 

 .  2 + م 1 اوجد م

 

 

 

 

 

 اذا كان م , ب , هـ علي استقامة واحده ,  (2

 (  3-,  3( , م )  4,  2-) ج وكانت 
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 اوجد احداثي النقطة هـ .

 

  ايطؤاٍ ايجايح :

 وحده مربعه, 9=  ب وا  △اذا كانت مساحه  (1

ا باوجد معادلة  
 ⃡    

 . 

 

 

 

 

 من الشكل المقابل :  (2

 وحدة صول  6=  وب وحدة صول , 4=  وا اذا كان

و ج, 
 ⃡   

 جمعادلته هي ص = س , اوجد احداثي النقطة  

 

 

 ايطؤاٍ ايسابع : 

 اوجد قيمة م . 2يساوي  5ص + 4-س  –اذا كان ميل المستقيم م س + م = م ص  (1

 

 

 مربع , ا ب ج داذا كان  (2

و جـأوجد معادله 
 ⃡    

. 
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 الخاَظ :ايطؤاٍ 

 ( عمودي علي  2,  3-( , ب  ) 7,  4)  ا اذا كان المستقيم المار بالنقطتين (1

 =صفر  5-( س + م ص 1المستقيم )م+  

 اوجد قيمة م 

 

 (  7,  3( , ب ) 4,  3-)  ااذا كان  (2

ا جاوجد معادلة 
 ⃡    
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 الاختباز ايسابع

 

 ايطؤاٍ الاٍٚ : 

 : من الشكل المقابل  (1

ج داوجد معادلة 
 ⃡    

  

 

 

 

 

ا باذا كان معادله  (2
 ⃡    

 =صفر  12ص + 3-س 2هي  

اب منتصف  جوكانت 
̅̅ ̅̅

 

ج داوجد معادلة 
 ⃡    

 . 

 

 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

ل1اذا كان  (1
 ⃡  

2ل ⊥ 
 ⃡  

  , 

2لأوجد معادلة 
 ⃡  

 

 

ل1اذا كان  (2
 ⃡  

2ل//  
 ⃡  

  , 

ل1أوجد معادلة المستقيم 
 ⃡  
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 ايطؤاٍ ايجايح : 

 

 

 -من الشكل المقابل : (1

 وب د  △اوجد مساحة  

 

 

 

 

 من الشكل المقابل :  (2

 د . وا  △أوجد مساحه 

 

 

 

 

 

 

 ايطؤاٍ ايسابع : 

 من الشكل المقابل:  (1

 أوجد احداثي النقطه ب . 
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  في الشكل المقابل (2

ل ∋(  8,  1)ا ,  ∘ 06=  /ب̂.ارا كان ق 
⃡
 , 

لاوجد معادله المستقيم 
⃡
  

 

 
 ايطؤاٍ الخاَظ : 

 

 في الشكل المقابل : (1

ل ∋ ااذا كان  
⃡
  

 اوجد قيمة ك 

 

 

 

 من الشكل المقابل :  (2

لاوجد معادلة المستقيم 
2

 ⃡   
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 الاختباز الخاَظ

 

 ايطؤاٍ الاٍٚ : 

 في الشكل المقابل :  (1

 = صفر ءس + ص +  جاذا كان المستقيم ل :  

  ء  –ج اوجد قيمة  

 

 

 

 

 

 

 

 

 في الشكل المقابل :  (2

 = صفر  ءص + جس + 3اذا كان المستقيم ل : 

  ء .  ج اوجد قيمة  

 

 

 
  ايطؤاٍ ايجاْٞ :

ل ∋(  4) ك ,  اذا كانت النقطة (1
⃡
 , 

 اوجد قيمة ك 
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ل ∋(  1, ك +  3) ك +  ا اذا كانت النقطة (2
⃡
 , 

 اوجد قيمة ك  

 

 

 

 

 -:ايطؤاٍ ايجايح 

 في الشكل المقابل :  (1

 اوجد مساحة الجزء المظلل

   

 

 

 في الشكل  المقابل : (2

 و ب  ج  △اوجد مساحة 

 

 

 

  ايطؤاٍ ايسابع :

 

 ا ب ج  اوجد مساحة الشكل و (1
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 وحده مربعه  4=  ا و ج △اذا كانت مساحة  (2

  اج 3=  ا بوكان 

  اباوجد معادلة 

 

 

 

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

 

ه داوجد معادلة  (3
 ⃡  

 

 

 

 

 

 

  

 وحده صول , 2مربع صول ضلعه  و ا ب ج (4

 وحده صول , ؟  2     3 =   وع

 ب , و , ع علي استقامة واحده 

ه باوجدمعادلة  
 ⃡    
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 



≈

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
4 
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 الاختباز الاٍٚ 

 -ايطؤاٍ الاٍٚ  :أنٌُ  الجٌُ ايسٜاض١ٝ الأت١ٝ :

 ......=  63جا  33+ جتا  63جتا  33جا  (1

( = 23س + 2اذا كان جا )  (2
1

2
س, حيث س زاوية حادة فإن ق )  

̂
..... =) 

 مقسم الشكل المقابل مستطيل  (3

 الي ثمانية مربعات متطابقة 

صاس + 
1

 صاس
 ............. =  

 

 

 الشكل المقابل سته مربعات متطابقة  (4

 صا س = ............

 

 

 

 من الشكل المقابل (5

   جا
 

2

ا 
̂
جا+  

 

2

ج 
̂

  ......= 

صا+ 1   (6
 

2

ج 
̂

 .....= 

 من الشكل المقابل

 جتا
 

2

ع 
̂

جتا+  
 

2

ص 
̂

 ....... = 

  صا
 

2

س ص. 
̂

صا+  /ه 
 

2

س ع. 
̂

 = ......./ه 
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 -اٍ ايجاْٞ : ؤايط

 ا دسم , رسم  6=  ب جسم ,  5=  ا ج=  ا بمثلث فيه  ا ب ج (1
 ⃡    

ب ج ⊥ 
̅̅ ̅̅̅
  ءيقطعة في  

وجد قيمة أ

ا جـ ) 5 جا جـ
̂
ب صا(ء 

̂
 صا 

جتا ب 
 

2
 25 13 

 . 

 من الشكل المقابل  (2

ب)اذا كان ق 
̂

صا, اوجد  135°=  (
 

 
ج 

̂
  

 

 -:اٍ ايجايح ؤايط

 سم  24مربع صول ضلعه  ا ب ج د (1

 جـ ب)]اذا كان ك 
̂

( هـ – جا   جـ ب)
̂

( هـ   1= [ جتا

 . وجد قيمة كأ

 

 

 -من الشكل المقابل : (2

 .وجد قيمة جا ب أ 

 

 

 -:ايطٛاٍ ايسابع 

ف جا ب مثلث فيه ق)  ا ب  ج (1   ْ  93( =ف

ف ج  ا   داوجد جا )   "ب ج ⊥ " ا د  (  ف
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 سم ,  25سم , ب جـ =  7=  اباذا كان  (2

وجد قيمة صا ص + أ
1

صا س
  

 

 

 

   -ايطٛاٍ الخاَظ : 

ف د ب جاذا كان صا )  (1 =  (ف
1

2
 سم. 5وكان د جـ =  

 ا ب ج △أوجد محيط  

 

 

 

  "جـ د ⊥ "مستطيل , و هـ ا ب ج د (2

ف ا بو اوجد صا  )    "ا و   ⊥", ب و   .(  ف
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 الاختباز ايجاْٞ

 -ايطؤاٍ الاٍٚ : 

 -اختر الاجاتة الصحيحة مه تيه الاجاتات المعطاي :

 صا ب  = ...........  2  (1

            (2     ,1     ,
1

2
      ,

2

5؟  
   ) 

 الشكل المقابل أربعة مربعات متطابقة  (2

صا س = ............ )
2

3
   ,

3

2
     ,

2

5
    ,

5

2
 )  

 

 

,     3؟,     2؟  ,   1)  = ............    63+ جتا  33جا  (3
1    ؟  3

2
 ) 

 ,    3؟   2-= ......) 33جتا  2 – 63جا  (4
    ؟  3

2
   ,

3   ؟  3

2
  ,

   ؟  3

2
 ) 

 

 

 من الشكل المقابل  (5

  = ........ اجتا  -جتا جـ 

         (
7

13
   ,

5

13
     ,

7 

13
    ,

5 

13
 )  

 

 

 

 

 , "ب جـ ∋مربع فية هـ ا ب ج د   (6

  

ب هـ

ب جـ
  =

1

3
 =...... (ففء         اصا )هـ فإن    

             (
1

3
   ,

1

13؟   
     ,

3

13؟   
     ,3 ) 
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  -ايطٛاٍ ايجاْٞ : 

 

 مربعا متطابقا  23الشكل المقابل مستطيل مقسم الي  (1

اوجد صا س  + 
1

صا ص
  

 

 

 

ا ء,    "ب جـ ∋, و    "ج ء∋مربع , هـ  ءا ب ج 
̅̅̅̅

ه و ⊥
̅̅̅̅

 

 سم   2سم , و جـ =3هـ =  ء, 

 أوجد صا س 

 

 

  -:  يح ايطؤاٍ ايجا

 سم 2=  اب,  ه   د >ا ه    مستطيل فيه  ا ب ج د (1

 سم  5=  ب ج, 

ف د   ج هوجد صا ) أ     (ف

 

 

 

  -من الشكل المقابل :  (2

 . وجد صا ب أ  
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  -ايسابع  :  ايطؤاٍ

 

 ,  "جـ ا ∋مربع فية هـ , و ا ب ج د  (1

 ص   صا س + صا وجد قيمة ا

 

 

 اذا كان س زاوية حاده اوجد قيمة س التي تحقق :  (2

 جاصا س             
 

2

 جا 3=  63
 

2

 جتا 45 
 

2

  33جا  45 

 

 

 -ايطؤاٍ الخاَظ : 

 ,  سم 12=  ب جاذا كان  (1

وجد قيمة أ
1

صا ب
  +

1

صا جـ
 . 

 

 

 

ف ا ه     دمستطيل , ق )  ا ب ج د (2  ,  ْ  93( = ف

 وجد جتا س أ ا ب 21ب هـ =  5كان 
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 الاختباز ايجايح 

 -ايطؤاٍ الاٍٚ : 

 -اختر الاجاتة الصحيحة مه تيه الاجاتات المعطاي :

 - 63+ صا  45جتا 3 – 45جا 2 (1
1

 صا33
,   2؟     -,  1-) = ...... 

    ؟  2

2
  ,

    ؟  3

2
) 

2) 

 جا45     جتا 45

صا45
,   2)                   = ............ 45 2صا + 

5

2
   ,

3

2
  ,2 ) 

,  3,  1,  2( = ......    )  33+ جتا  33( ) جا  45ا ص – 63) صا × 2 (3
1 

2
 ) 

 

 في الشكل المقابل  (4

 خمسة مربعات متطابقة 

,   2فإن  صاس = ........ ) 
1

2
    ,3     ,

1

3
 ) 

 

 

 

 

 من الشكل المقابل  (5

  صا ع = ......... –صا س + صا ص 

                           (
8 

3
   ,

4 

3
     ,

4

3
    ,

8

3
 )  

 

 

س, حيث س زاوية حادة فإن ق ) 1(=  13س + 5اذا كان صا )  (6
̂

.. =)...........  

                                                                                         (5  ,6  ,7  ,8 ) 
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  -ايطٛاٍ ايجاْٞ : 

اذا كان جا ب =  (1
   ؟  3

3
  , 

    "ا جاوجد صول 

 

  -:في الشكل المقابل   (2

 

 , ستة مربعات متطابقة 

 .اوجد جتاس 

 

 

  -:  يح ايطؤاٍ ايجا

 

اذا كان  (1
1

صا ب
  +

1

صا جـ
 = 

3  

2
  , 

    "وجد صول ب جـأ

 

 

 مربع , هـ جـ و ع مربع ,ج   د ا ب  (2

           سم  4=  وج  سم ,  12=  ا ب 

ف ا    ع  هاوجد صا )   ( ف
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  -ايسابع  :  ايطؤاٍ

 

 مثلث متساوي الاضلاع ,  ا ب ج (1

 د ب  , 3د جـ =  4

 ( فف ا  د بأوجد صا )  

 

 

 

  -:من الشكل المقابل  (2

ف ا ج  ب وجد صا ) أ          ( ف

 

 

 

 -ايطؤاٍ الخاَظ : 

 

 , مثلث متساوي الاضلاع  ا ب ج (1

  .وجد صاسأ 

 

 

 

  -الشكل المقابل : (2

ا دشبه منحرف فيه  ا ب ج د 
̅̅ ̅

د ج//  
̅̅ ̅
 , 

ب, أوجد جتا  د ج=  اب 
̂

  , 

ججا 
̂

ب+ صا  
̂
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 الاختباز ايسابع 

  -: ايطؤاٍ الاٍٚ

 َع نتاب٘ خطٛات الحٌ.  -) بدٕٚ اضتدداّ الحاضب١ (انٌُ الجٌُ ايسٜاض١ٝ الات١ٝ 

جتا 33جا  (7
 

2

 = ....... 63+ جتا   45

جا (8
 

2

جا+  33 
 

2

جا+  45 
 

2

 63 ....... = 

( =  4س +  7اذا كان جتا  )  (9
1

2
س, حيث س زاوية حادة فإن ق ) 

̂
..... =) 

جا (13
 

3

صا+  33 
 

2

جتا 9 – 45
 

3

63 ......... = 

 = ......... 63جا  – 33جتا  33جا  2 (11

12) 
 صا63 صا 33

1    صا 63    صا 33
 ............. = 

  -ايطٛاٍ ايجاْٞ : 

 , 3جتا جـ =  5في الشكل المقابل اذا كان  (1

أوجد قيمة  
 جا جـ

صا جـ
  +1 . 

 

 

 مربع  ا ب ج د (2

 هـ جـ  3هـ =  ا 5اذا كان 

ف د هـ  اوجد صا ) أ  ( ف

 

  -ايطؤاٍ ايجايح :

  -: من الشكل المقابل (1

ف و ب  ا وجد قيمة صا ) أ     ( ف
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  -:من الشكل المقابل  (2

   اوجد قيمة س جتاب + ص جتا أ

 

 

 
  -ايطؤاٍ ايسابع :

  -:من الشكل المقابل  (1

جا ق ) 
̂

 ° 33( = ب 

ء ب.اوجد قيمة جا 
̂
 / ا 

 

 

  -:الشكل المقابل  (2

 سته مربعات متطابقة ,

 , ب , جـ  علي استقامة واحده  االنقط  

 .وجد صا سا 

 

 السؤال الخامس 

س = 2, كان جا  ,3 45- ∋اذا كان س  (1
4

5
 , أوجد قيمة صا س .  

 في الشكل المقابل 

 تسعة مربعات متطابقة 

  أوجد جتاس .
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 ختبازات عا١َإ

 

 الجبر  : اٚلا

 الاختباز الاٍٚ

 اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين الاقٛاع .  :ايطؤاٍ الاٍٚ 

,   2,    1)  , ..............                                            2,    8,    32(  ايسابع المتٓاضب يًهُٝات ا

1

2

    ,

1

4

   ) 

, 6فإٕ ثابت ايتػير ٜطاٟٚ ......)      1.5عٓدَا ص =    4ع ٚناْت ع = ⋊( اذا ناْت ص ب 

5

2

      ,

8

3

      ,

3

8

   ) 

 ,   + 3  5*, ص =  +1  5  7*دـ ( اذا نإ ع داي١ َٔ ع ايٞ ص سٝح  ع = 

(ا  3)}ٚناْت ع =   ( 3,  7,  5,   1) = ............                  ا فإٕ             {(2  3) ( 5 3) 

 ( 1,  2,  3,  4)   فإٕ ى = ......    10( =  2ع + ى ٚنإ د )  3( اذا ناْت د )ع( =  ء

ٖـ ( اذا نإ

ا

ب
  =

6

5

,  فإٕ     

ا  ب

ا  ب 
 ............. =     (

6

5

    ,11   ,30   ,1 ) 

 ( 7,  6,  3,  5)     ٖٛ  ............     4,  8,  3,  10,  5ٚ ( المدٟ لمجُٛع١ ايكِٝ 

 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ :

,  دـ  اثبت إ        ا ( اذا نإ ب ٚضط َتٓاضب بين  ا  

 ب
3

 ا    
3 

 ج
3

 ب    
3  =

ا

ج
 

 ب ( ايػهٌ المكابٌ يمجٌ َٓشني ايداي١  

ص = د )ع(  اٚدد ق١ُٝ       

د( 8 )

د(  4 )

 

 

 ايطؤ اٍ ايجايح  : 

3)َجٌ بٝاْٝا َٓشني ايداي١ د ) ع( = ( ا  (ع 
 

2

َٚٔ ايسضِ اضتٓتر ايك١ُٝ ايععُٞ أٚ  - 0   6,∋:  ع  

 ايصػسٟ يًداي١ . 

 أٚدد  8عٓدَا ع =  3ب ( اذا ناْت ص تتػير عهطٝا َع ع ٚناْت ص = 

  6ثاْٝا ( ق١ُٝ ع عٓدَا ص =    اٚلا ( ايعلاق١ بين ص  , ع  

 

 ايطؤاٍ ايسابع :

( اذا نإ ا 

4 ع

3 ص
,  اٚدد ق١ُٝ ايٓطب١    1=  

 5 ع 2 ص

 3 ع  ص
 

 

   5+ ب =  اٚناْت  ع علاق١ عًٞ ع سٝح ا ع ب تعني إٔ  +1  2  3  4  5*ب ( اذا ناْت ع = 

 انتب بٝإ ع ٌٖٚ ع داي١  ؟ ٚلماذا  ؟        

 

 



72 

 

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

 ( أٚدد ق١ُٝ نٌ َٔ ع , ص  5,  1ع + ص ( = )  2,   3 –( اذا نإ  ) ع  ا

ب ( الجدٍٚ ايتهسازٟ ايتايٞ ٜبٝبن  عدد اطفاٍ بعض الاضس في اسدٟ المدٕ اٚدد  الانحساف المعٝازٟ يعدد 

 الاطفاٍ  : 

 5 4 3 2 1 0 عدد الاطفاٍ

 19 20 25 17 16 3 عدد الاضس
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 يجاْٞ الاختباز ا

 .  ايطؤاٍ الاٍٚ  انٌُ الجٌُ ايسٜاض١ٝ الاتٝ٘ يتصبح ايعباز٠ صشٝش١ 

 ص = ............  xفإٕ  ع  +4  3*, ص =  + 3  5*(  اذا ناْت ع  =  ا

 تكطع لذٛز  ايصادات في ايٓكط١ ............ 5ايداي١ د : د)ع( = ( ب 

ب,    7(   =   )     27ب   , ا  + اذا نإ  )  دـ ( 
 

3

 ب =  .............. -  ا(  فإٕ    

( اذا نإ  ء

 ا

ب
   =

2

5

فإٕ ق١ُٝ  ايٓطب١      

3 ا   ب

 4 ا– ب
  ........... = 

 ٖـ ( َٔ المصادز ايجا١ْٜٛ لجُع ايبٝاْات ...................

ٚ (  اذا نإ  

ا

ب
  =

ج

ء
فإٔ ق١ُٝ  ايٓطب١    3=   

 ا  ج

 4 ا ب
 . 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ :

,  دـ   اثبت    ا  ( اذا نإ ب ٚضط َتٓاضب بين ا  

 ا ب

ب   ج
  =

ا

ب
 

 

 ب ( ايػهٌ المكابٌ يمجٌ َٓشني ايداي١  

عد ) ع ( =       
 

2

 ضِ  4ب = اع + ى  ٚنإ 6 –

 اٚدد ق١ُٝ ى .                   

 ايطؤ اٍ ايجايح  : 

ع   -  4َجٌ بٝاْٝا ايداي١ د ) ع( = ( ا 
 

2

3  3,∋:  ع  َٚٔ ايسضِ أٚدد َعادي١ لذٛز ايتُاثٌ ٚاضتٓتر  -  

 ايك١ُٝ ايععُٞ اٚ ايصػسٟ يًداي١ 

 أٚدد نلا َٔ   ع , ص .+(3  5)  ( 3  1)  ( 6  1 ) ( 6  5 )*ع =    xب ( اذا نإ  ص 

 ايطؤاٍ ايسابع :

)ب  ,  اثبت إ   ⋊ا ( اذا نإ ا  ب
 

3
 ا  

 

3
 ب  ا ⋊(

  1  2  3}ب ( اذا ناْت ع =  
1

2

  
1

3

ع ب  تعني إ ب  ٖٞ  ا ٚناْت ع علاق١ عًٞ ع سٝح  {

 ,  انتب بٝإ ع   َٚجًٗا بمدطط ضُٗٞ   ٌٖٚ ع داي١ ؟ ٚلماذا ؟    االمعهٛع ايطسبٞ يًعدد 

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

⋊  اذا ناْت ص  (  ا
3

 ,, أٚدد ايعلاق١ بين ص  , ع  27عٓدَا ع =   15ٚناْت ص = ع  

 .١ُ1000 ص عٓدَا ع = ٚدد قٝثِ ا 

 ب ( ايتٛشٜع  ايتهسازٟ ا ايتايٞ ٜٛضح عدد الاٖداف ايتي ضذًت في عدد المبازٜات يهس٠ ايكدّ  . 

 

 اسطب الانحساف المعٝازٟ 

 

 

 6 5 4 3 2 1 صفس  عدد الاٖداف 

 2 3 5 9 6 4 1 عدد المبازٜات 
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 يجايحالاختباز ا

 ايطؤاٍ الاٍٚ  اختر الاداب١ ايصشٝش١َٔ بين الاقٛاع : 

 (  3,  5,  6,  8فإٕ ع = ................ )  + 3  6*  { ع  8}∋(  5,  3(  اذا نإ )  ا

 (  7,  5,  2,  0= ...... )   2+   ا  7(  تكع عًٞ لذٛز ايصادات فإٕ   5, ا اذا ناْت ايٓكط١ ) ( ب 

 ( 1,  2,  4,  6ٖٛ ..........   )   3,  12,  9ايسابع المتٓاضب يًهُٝات  دـ ( 

 ( اٟ َٔ ايعلاقات الات١ٝ تمجٌ تػير عهطٝا بين المتػيرات ع , ص ؟  ء

,   5ع + 2ع   ,  ص = 2) ص =                                                                    

ع

ص

  =

3

5

 (  5, ع ص =   

يمجًٗا بٝاْٝا َطتكِٝ ٜكطع لذٛز ايطٝٓات في ايٓكط١  12 –ع 3ٖـ ( اذا ناْت داي١ سٝح د )ع( = 

..................       ((3  4)  (0  4)  (4  3 )  (0  3)) 

 ( 5,  9,  7,   6ٖٛ ............ )  13,  5,  9,  4,  7ٚ ( المدٟ لمجُٛع١ ايكِٝ 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ :

نُٝات َتٓاضب١ اثبت إ :  ء,  ج, ب ,  ا( اذا نإ ا  

6 ا 4 ج

6 ب 4 ء
  =

7 ا 6 ج

7ب 6 ء
 

 
 

 ب ( ايػهٌ المكابٌ يمجٌ َٓشني ايداي١  

 . ا ب ج ءص = د)ع(  , اٚدد َطاس١ ايػهٌ        

 

 

 ايطؤ اٍ ايجايح  : 

عازضِ ايػهٌ ايبٝاْٞ يًداي١ د : د)ع( = ( ا 
 

2

َٚٔ ايسضِ اضتٓتر َعادي١ لذٛز   - 0   4,في   3ع + 4  –

 ايتُاثٌ ٚايكُٝ٘ ايععُٞ اٚ ايصػسٟ يًداي١ .

 

اٚدد ق١ُٝ ص عٓدَا  3عٓدَا ص=  2,ع تتٓاضب عهطٝا َع ص ,ناْت ع =  8ب (اذا ناْت ع = ع + 

  3ع = 

 ايطؤاٍ ايسابع :

(اذا نإ ا 

3 ا ب

4 ك
 

 ب

6
 

ا

3
 أٚدد ق١ُٝ ى .   

 

 

 

ع ب ا ٚناْت ع علاق٘ َٔ ع ايٞ ص سٝح   +7  9  10  11  15*, ص = + 3  4  5  7*ب ( اذا ناْت ع =  
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 ص انتب بٝإ ع َٚجًٗا بمدطط ضُٗٞ  ٌٖٚ ع داي١ ؟ ٚلماذا ؟ ∋ع , ب  ∋ا  يهٌ  1+  ا 2تعني إ  ب = 

 ٚإ ناْت داي١ اذنس َداٖا ؟

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

  3:  2فإْٗا تصبح  11:  7( اٚدد ايعدد ايرٟ اذا اضٝف ايٞ سدٟ ايٓطب١  ا

  21,  18,  16,  13,  12ب ( اٚدد الانحساف المعٝازٟ  يًكِٝ الات١ٝ 
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 يسابع الاختباز ا

 ايطؤاٍ الاٍٚ  اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين الاقٛاع : 

ع(  اذا نإ َٓشني ايداي١ د : د) ع( =  ا
 

2

  1 ±,    صفس ,  1-,    1) = .......ا , . ( فإٕ ق١ُٝ  1يمس بايٓكط١ ) ا –

 ) 

 (  5,   4,  3,  2( تكع عًٞ لذٛز ايطٝٓات فإٕ ب = ......... )  3 -, ب   5اذا ناْت ايٓكط١ ) ( ب 

 ( 5,  4,  3,  2فإٕ ٕ )ص ( = ........ )  15ص ( =  x)ع  ن,   3=  ) ع( ناذا نإ  دـ ( 

 (  5,  4,  3,  2ٖٛ .............. )   6,  18( ايجايح المتٓاضب يلاعداد  ء

ٖـ ( اذا نإ 

6

5
 

ا

ب
فإٕ      

ا ب

ا ب
  ( ........... =4  ,5  ,9  ,1 ) 

ع يمجًٗا خط َطتكِٝ ٜكطع لذٛز ايصادات في ايٓكط١ ..........3 – 2ٚ ( اذا ناْت ايداي١ د : د)ع( = 

       *( 0  2)  (1  2)  (2  1)  (2  0)+ 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ :

( اذ ناْت ا  

ع ع

8

 
ص ع

5

 
 ع ص

7

 

فاثبت إ                                   

ع ص ع

ع ع

   =5  

 

ع -ب ( ايػهٌ المكابٌ ايداي١ د  )ع ( =  
 

2

  1 –ع + ى  4+ 

 . اٚدد ق١ُٝ ى .    اٚ    5ٚنإ  ٚب =  

 

 ايطؤ اٍ ايجايح  : 

ع -ع 2ازضِ ايػهٌ ايبٝاْٞ يًداي١ د : د)ع( = ( ا 
 

2

1  3,∋: ع   َٚٔ ايسضِ أٚدد َعادي١ لذٛز   -  

 ايتُاثٌ ٚايك١ُٝ ايععُٞ أٚ ايصػسٟ يًداي١ 

  60اٚدد ق١ُٝ ع عٓدَا ص =  7عٓدَا ع =  21ٚناْت ص =  ⋊ب ( اذا ناْت ص 

 ايطؤاٍ ايسابع :

أثبت إ   ج,   ا(اذا نإ ب ٖٞ ايٛضط المتٓاضب  بين ا 

 4 ب

3
 ج   

3 

  4 ا

3
  ب  

3  =

 ج

ا
 

ع ب  اٚناْت ع علاق١ َٔ ع ايٞ ص سٝح  +2  3  7  8*=, ص + 1  2  5  7*=ب ( اذا ناْت ع  

 ب  عددا فسدٜا .  انتب بٝإ ع َٚجًٗا بمدطط ضُٗٞ ٌٖٚ ايعلاق١ داي١ ؟ ٚلماذا ؟ + ا تعني إ

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

 ج ⋊ ا باثبت إ    ج ⋊ , ب ج⋊  اثلاخ َتػيرات سكٝك١  . ٚنإ    ج,  ب,  ا( اذا نإ  ا
3

 

ب ( الجدٍٚ ايتهسازٟ ايتايٞ ٜبٝبن  عدد اطفاٍ بعض الاضس في اسدٟ المدٕ اٚدد  الانحساف المعٝازٟ يعدد 

 الاطفاٍ  : 

 المجُٛع  4 3 2 1 0 عدد الاطفاٍ

 30 6 5 7 7 5 عدد الاضس
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 لخاَظالاختباز ا

 . ايطؤاٍ الاٍٚ  اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين الاقٛاع 

 ( 15,  10,  5,  2ٖٛ ............. )   9,  12,  8,  2,   5(  المدٟ لمجُٛع٘ ايكِٝ   ا

 ( 8,  15,  3,  1ص( = ............ )    x) ع  نفإٕ   3) ص( = ن ,   +5*اذا نإ ع = ( ب 

اذا نإدـ ( 

 ا

23
   =

ب

5

  =
ا 3 ب

ك
 (  4,  3,  2,  1فإٕ ى = ............. )   

ص.......... )  ⋊. فإٕ ع    8ع ص =   7( اذ نإ  ء
 

2

  ,

1

ص
 

2
, ص ,  

1

ص

   ) 

,  10,  4,  5, ى ( فإٕ ى = .....)  2يمجًٗا خط َطتكِٝ يمس بايٓكط١  )  4ع +  5ٖـ ( اذا نإ ايداي١ د : د)ع( = 

14  ) 

ازبع نُٝات َتٓاضب١ فإٕ    7, ب ,  5,  ا ٚ (  اذا نإ 

 ا

ب
 ( ........ =

5

7

 ,

7

5

 ,5  ,7) 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ :

 نُٝات َتٓاضب١ . ء , ج, ب, ا ( اذا نإ ا  

اثبت إٔ  

 ا ج

ء ب
  

 ج
3

 ا  
3

 ء
3 

 ب  
3 

 

 ب ( ايػهٌ المكابٌ يمجٌ َٓشني ايداي١  

عد : د)ع( =   
 

2

 ع  + ب   ا + 

 + ب  ا اٚدد ق١ُٝ  

 

 ايطؤ اٍ ايجايح  : 

عَجٌ بٝاْٝا ايداي١ د ) ع(  = ( ا 
 

2

4  2,∋: ع   1ع +2+   َٚٔ ايسضِ ادد َعادي١  لذٛز ايتُاثٌ ٚايك١ُٝ  - 

 ايععُٞ اٚ ايصػسٟ يًداي١ .

ع ب ( اذا ناْت ص تتػير عهطٝا بتػير 
 

2

  4اٚدد ق١ُٝ ص عٓدَا ع =  10عٓدَا ع =  1ٚناْت ص = 

 ايطؤاٍ ايسابع :

(اذا ناْت ا 

4

7

  
2 ع ص

ع 2 ص

اٚدد ق١ُٝ    

ع

ص

ثِ اٚدد ايك١ُٝ ايعدد١ٜ يًعدد   

3 ع 2 ص

4 ع ص
 . 

 ع ب  ا ٚناْت ع علاق١ َٔ ع ايٞ ص  سٝح  + 1  2  4  6  9*, ص =  +1  2  3*ب ( اذا ناْت ع  =  

اتعني إٔ
 

3
 ص  انتب بٝإ ع  َٚجًٗا بمدطط ضُٗٞ ٌٖٚ ع داي١ ؟ ٚلماذا ؟ ∋ع  , ب  ∋ا = ب   يهٌ   

 ٚإ ناْت داي١ اذنس َداٖا   

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

( اذا ناْت  ا

ع

ج 3 ا
  

ص

ب 3 ج
  

س

ا 3 ب
اثبت إ      

س 3 ص ع

 4 ا 6 ج
  =

ص 3 ع

ب 5 ا
 

 ب ( اٚدد الانحساف المعٝازٟ يًتٛشٜع ايتهسازٟ :

 المجُٛع  50 - 40  - 30  - 20  - 10 - 0 المجُٛعات 

 40 7 15 11 5 2 ايتهساز 
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 يطادعالاختباز ا

 ايطؤاٍ الاٍٚ  اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين ايكٛضين : 

ع(  اذا نإ  )  ا
 

3

,     8( =  )   3, ص +  

3

 , صفس (  1,  2,  3ص = ......... )  -فإٕ ع    4

 (  12,  6,  4,  3ٜطاٟٚ ............. )   5,  9,  6,  3,  7المدٟ لمجُٛع٘ ايكِٝ  ( ب 

ب  أزبع نُٝات َتٓاضب١  فإٕ  3ص ,   3,  ا  2اذا نإ  ع ,  دـ ( 

ع

ص

=   (  ........

ا

ب
  ,

ب

ا
  ,

3 ا

ب
  ,

3 ب

ا
 ) 

 فإٔ ع =......   6ص ( =  x) ع ن,   +(1  2)  (1  3)*ص =   xص(  –( اذا نإ  ) ع  ء

(*2  3  1+  * 6  3  1+  *2  1+  * 1 +) 

ٖـ ( اذا نإ 

ب

7
 

ا

4
فإٕ

4 ا ب

ا ب
 ( ........ =

8

5

  ,

5

8

  ,

3

7

  ,

7

3

  ) 

 (  3,    9 ±,    9  -,   9ٖٛ ............... )    27,  3ٚ ( ايٛضط المتٓاضب بين 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ :

اذا نإ ( ا  

ج ا

5
 

ب ج

22
 

ا ب

24
 ج : ب :ا اٚدد      

 

 ب ( ايػهٌ المكابٌ يمجٌ َٓشني ايداي١ د :  

عد )ع ( =                       
  

2

 ّ فإٚدد ق١ُٝ ّ  – 5ّ  ع +  4+  

 

 ايطؤ اٍ ايجايح  : 

عَجٌ بٝاْٝا د )ع( = ( ا 
 

2

4  2,عًٞ  3 –ع 2+  َٚٔ ايسضِ اٚدد َعادي١  لذٛز ايتُاثٌ ٚايك١ُٝ  -  

 ايععُٞ اٚ ايصػسٟ يًداي١ 

صب ( اذا ناْت 
 

2

⋉
1

ع
 

3
اٚدد ق١ُٝ ع عٓدَا ص =  3عٓدَا ص = 8ٚناْت ع =  

3

2

 

 ايطؤاٍ ايسابع :

في تٓاضب َتطًطٌ اثبت إ    ء, ج  , ب , ا (اذا نإ ا 

  5 ب

4
 4 ا  

4

 4 ا 5 ء
   

 ب
4

 3 ا  4

4

 3 ا 4 ء
 

ع  ا ٚناْت ع علاق١ َٔ ع ايٞ ص سٝح +3  8  14  12  24*, ص  =   + 2  3  4  5*ب ( اذا ناْت ع =  

اب تعني إ ب = 
 

3
 ص انتب بٝإ ع َٚجًٗا بمدطط ضُٗٞ ٌٖٚ ع داي١ ؟ ٚلماذا ؟  ∋ع , ب   ∋ا يهٌ  1 -

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

 . ااٚدد ق١ُٝ     7( = 3ٚنإ د )  5 –ع ا ( اذا نإ د ) ع( =  ا

 ب ( الجدٍٚ ايتهسازٟ ايتايٞ ٜبٝبن  اعُاز عػس٠  اطفاٍ  

 المجُٛع  12 1 9 8 5 ايعُس 

 10 1 3 3 2 1 عدد الاطفاٍ 

 الانحساف المعٝازٟ يًعُس بايطٓٛا تاسطب  
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 يطابعالاختباز ا

 ايطؤاٍ الاٍٚ  اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين الاقٛاع : 

فإٔ  10ٚعدد ٖرٙ لاقِٝ  2لمجُٛع ُٖٔ ايكِٝ ٜطاٟٚ (  اذا نإ الانحساف المعٝازٟ  ا

ع̅)ـلد (ع 
 

2

   ...........=                                                                 (20    ,30    ,40    ,50  ) 

 (  3,  2,   1,  0= ......   )   ا فإٕ  3 –ع 2بٝإ ايداي١ د : د)ع( =  ∋(   ا  ,ا اذا نإ  )( ب 

 (  48,      18,      12,   9)      نُٝات َتٓاضب١ فإٕ ع = ...........  3,  6, ع ,  24دـ ( اذا ناْت 

 (  12,  9,  8,  6ٖٛ ............... )  8,  6,  13,  12,  15( المدٟ لمجُٛع١ ايكِٝ  ء

 (  4,  3,  2,  1يتصبح في تٓاضب َتطًطٌ ٖٛ  ..... )    6,  3,  1ٖـ ( ايعدد ايرٟ اذا اضٝف يهٌ َٔ الاعداد  

 (  1,  5,  3,  2ص  ( = ........... ) X) ع ن فإٕ   + 3*, ص =  +5  2*ٚ ( اذا نإ ع  = 

 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ :

( اذا نإ  ا  

ع

3

   
ص

5

  
ع

2

,أٚدد ايك١ُٝ ايعدد١ٜ يًُكداز      

2 ع ص ع

3 ع ص ع
 

 

 

 ب ( ايػهٌ المكابٌ يمجٌ َٓشني ايداي١ د  

ع  -د )ع( =                       
 

2

 ْكط١ زاع المٓشني ء سٝح   1 –ع +  ى  2+  

 و ج ء هاٚدد َطاس١ ايػهٌ                     

 

 

 

 ايطؤ اٍ ايجايح  : 

عازضِ ايػهٌ ايبٝاْٞ يًداي١ د : د) ع( = ( ا 
 

2

2   6,∋:  ع   5 –ع 4 -  َٚٔ ايسضِ اٚدد َعادي١ لذٛز  - 

 ايتُاثٌ ٚايك١ُٝ ايععُٞ اٚايصػسٟ  يًداي١ 

 ب = عدد فسدٟ يه2ٌ+ ا  ع ب تعني إٔا ٚناْت ع علاق١ عًٞ ع سٝح  + 1  2  5 *ب ( اذا ناْت ع  =

 ع  انتب بٝإ ع َٚجًٗا بمدطط ضُٗٞ ٌٖٚ ع داي١ ؟  ∋ع  , ب   ∋ا 

 ايطؤاٍ ايسابع :

 اٚدد ايعلاق١ بين ص , ع  2عٓدَا ع = 19ع  ٚناْت ب = ⋊, ب   5 –(اذا ناْت ص = ب ا 

دـ  اٚدد ق١ُٝ     4ب = 3=  ا 2ب ( اذا نإ   

 ب ا ج
3

 ا ب ب ج
 

 

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

 , ب  ا ازبع نُٝات َٛدب١ في تٓاضب َتطًطٌ اٚدد ق١ُٝ    54, ب  ,   6,    ا ( اذا نإ   ا

 ب ( َٔ ايتٛشٜع ايتهساز ٟ الاتٞ  : 

 المجُٛع   - 16 - 12 - 8  - 4  -صفس  المجُٛعات 

 45 5 10 15 10 5 ايتهساز

 اٚدد الانحساف المعٝازٟ َٛضشا  الخطٛات .
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 الاختباز ايجأَ

 ايطؤاٍ الاٍٚ : اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين الادابات المعطا٠ : 

 ( تكع في ايسبع ................... ) الاٍٚ    , ايجاْٞ    ,  ايجايح    ,   ايسابع  (  3-,  5)  ا ايٓكط١  .1

 المدٟ     ,  ايٛضط الحطابٞ     , المٓٛاٍ     , ايٛضٝط  ( َٔ َكاٜٝظ ايتػتت ..........   )  .2

 (   24,     2,   9,    10, ص نُٝات َتٓاضب١ فإ, ص =...............)  6,  4اذا ناْت  .3

عفإٔ    +3*اذا نإ ع =  .4
 

2

  (  .......... =9    (   ,3  ,3   ,     )*9+      ,*(3   3 )+    ) 

 (  35,     28,     18,     17ٖٛ  ..........   )   10,     35,    23,     7,     15المدٟ يًكِٝ  :     .5

                 (   ⋊فإٕ   :  ص    5اذا نإ :   ع ص =   .6
1

س
 (    5,   ع   ,  ع +    5 –,   ع    

 ايطؤاٍ ايجاْٞ :

 فأٚدد   +3*,  ع  =    +3   7*,  ص  =   +1   2*اذا نإ  ع =  .1

.ب( ٕ         ع x( ع    ا ص
 

2

 .(ص  ع)   عدـ (                                   /

, د نُٝات َتٓاضب١  فأثبت إٔ :  ج, ب   ,  ا اذا نإ  .2

 ا ج

ا د
  

ا 3 ج

 ب 3د
 

  ايطؤاٍ ايجايح :

ع ب ((تعني ا  ٚناْت ع علاق١ َٔ ع ايٞ ص سٝح  )) + 0  1  8  9  4*, ص =+ 0  1  2*اذا ناْت : ع =  .1

 اإ ))
3

 ص  انتب بٝإ ع  َٚجًٗا بمدطط ضُٗٞ  ٌٖٚ ع داي١ ؟ ٚلماذا  ؟  ∋ع  , ب  ∋ا  = ب ((  يهٌ   

اذا ناْت  .2

ب

3
 

ا

4
فأٚدد ق١ُٝ  

ا   ب

ا   ب
 

 ايطؤاٍ ايسابع : 

 +( 0  4)  ( 1  3 )  ( 2  2 )  (3  1)*اذا نإ بٝإ ايداي١ د =  .1

 (  انتب نلا َٔ لداٍ  َٚدٟ ايداي١ د        ب (  انتب  قاعد٠ ايداي١  د  ا  

 فأٚدد ايعلاق٘ بين  ع , ص .  3عٓدَا ع =  15ع  ٚناْت ص =  ⋊اذا ناْت ص  .2

 ايطؤاٍ الخاَظ 

 أضس٠ نُا ٜأتٞ :   26الجدٍٚ ايتايٞ يمجٌ عدد الاطفاٍ يـ   .1

 

 المجُٛع 5 4 3 2 1 صفس عدد الاطفاٍ

 26 2 5 3 6 1 9 الأضسعدد 

 اسطب الا نحساف المعٝازٟ 

ع - 9ازضِ َٓشني ايداي١  : د سٝح  د )ع ( =  .2
 

2

3  3,∋,  ع     َٚٔ ايسضِ  -  

 ( عين ايك١ُٝ ايععُٞ يًداي١ َٚعادي١ لذٛز ايتُاثٌ لمٓشني ايداي١ .  ا 

 المحٛزٜٔ .ب (  اٚدد َطاس١  ضطح  المجًح  ايرٟ  زٚؤض١ ْكط  تكاطع  المٓشني  َع  
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 الاختباز ايتاضع

 ايطٛاٍ الاٍٚ : اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين الادابات المعطا٠ : 

ٖٛ ............... )   6,   3ايجايح المتٓاضب يًعددٜٔ   .1

1 

2

      ,2     ,9     ,12   ) 

 (  19,     32,    6,    13 ٜطاٟٚ .............  )    15,    19,    16,    13,    17المدٟ لمجُٛع٘ ايكِٝ :   .2

,   3,   5,   4,  ب (  فإٕ  ب = ...... )   3يمجًٗا خط َطتكِٝ  يمس بايٓكط١  )  4ع  + 5اذا ناْت ايداي١ د ) ع ( =  .3

19 ) 

 (  12,  6,   4,   3ٜطاٟٚ ........ )    5,  9,  6,  3,  7ايٛضط الحطابظ لمجُٛع١ َٔ ايكِٝ  .4

ع)  ن,  فإٕ  :    +5   6   7*اذا ناْت : ع =  .5
 

2

   ( ......... = )3    ,6    ,9     ,12 ) 

صاذا ناْت :  .6
 

2

ع 4ع ص +  4 - 
 

2

س ⋊ع  , ص   ⋊= صفس  فإٕ : ......... ) ص   
 

2

 ⋊, ص  
1

ع

 ⋊, ص   
1

س
 

2 ) 

 ايطؤاٍ  ايجاْٞ : 

 ع ب  (( تعني إ   ا, ع  علاق١ َٔ ع ايٞ ص  سٝح ))   +1  2  3  4  5 *, ص =  +1  3  4*اذا ناْت : ع =  .1

ص  انتب بٝإ ع  َٚجًٗا  بمدطط ضُٗٞ  ٌٖٚ ايعلاق١ داي١ ؟ َع  ∋ع  , ب  ∋ا (( يهٌ  6+ ب = ا ))  

 ذنس ايطبب .

إذا نإ :  .2

ج

4
  

 ب

6
 

ا

5
أثبت إ   

2

4
  

ا   ب   ج

ا   ب – ج 
  

 ايطؤاٍ ايجايح : 

عازضِ ايػهٌ ايبٝاْٞ يًداي١ د )ع ( =  .1
 

2

3  3 ,في ايفتر٠    2 -   َٚٔ ايسضِ  أٚدد . - 

 ( ايك١ُٝ ايععُٞ أٚ ايصػسٟ يًداي١                    ب ( َعادي١ لذٛز ايتُاثٌ  ا 

 دـ (  اسداثٞ زأع المٓشني .

 ايطؤاٍ ايسابع : 

 ⋊إذا نإ : ص  .1
1

ع

 أٚدد   2عٓدَا ع =   3ٚناْت  ص =  

 125( ايعلاق١ بين   ع  , ص                                ب (  ق١ُٝ ص عٓدَا ع =  ا

  (ص  ع)  xأٚدد : ع   +6  5 *,  ع =    +4  5*, ص =    + 3  4*اذا ناْت  : ع =  .2

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

نِ  ٠150  تطير ضٝاز٠ بطسع١ ثابت٘ بحٝح تتٓاضب المطاف١ المكطٛع١ طسدٜا َع  ايصَٔ فإذا  قطعت ايطٝاز .1

 ضاعات ؟  10ضاعات  .  فهِ  نًٝٛ  َترا تكطعٗا  ايطٝاز٠ في شَٔ  6في 

  27,  20,  5,  32,   16اٚدد ايٛضط الحطابٞ ٚالانحساف المعٝازٟ يًبٝاْات ايتايٝ٘ :  .2
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 الاختباز ايعاغس

 ايطؤاٍ الاٍٚ  اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين الادابات المعطا٠ :

 ( تكع في ايسبع ...............   )  الاٍٚ   ,  ايجاْٞ   ,  ايجايح  ,  ايسابع (  4,   3-ايٓكط١  )  .1

 ايعلاق١ ايتي تمجٌ تػير طسدٟ بين المتػيرٜٔ  ع  ,  ص  ٖٞ ....  .2

,   2,  ص = ع +    7) ع ص =                                                                         

4

ص

  
ع

3

  ,

ص

2

 
ع

5

   ) 

ع̅)اذا نإ  : لدـ   .3 (ع  
 

2

 σ  ( ...... =2    ,4    ,18    ,27 )فإٕ :    9لمجُٛع١ َٔ ايكِٝ عددٖا ٜطاٟٚ   36=  

َتٓاضب١ فإٕ :   3,    2, ب   ,    اإذا نإ :  .4

ا

ب
   (  ............  =

2

3

    ,

3

2

    ,

3

4

     ,

4

3

     ) 

 (  0 >ع̅ -,  ع    0  < ع̅ -, ع    σ  =0,      0=  ع̅اذا ناْت جمٝع قِٝ المفسدات َتطا١ٜٚ في ايك١ُٝ فإٕ ....... )  .5

 ع ( xص , ص   x, ع , صع ) ُٛع١ ص فإٕ لداٍ ايداي١ د ٖٛ ....اذا ناْت د داي١ َٔ المجُٛع١ ع ايٞ المج .6

 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

ع ب  ((   ا, ع  علاق١ َٔ ع ايٞ ص  سٝح ))   +1  2  3  4  5  6*, ص =  +1  3  4  5 *اذا ناْت : ع =  .1

ص  انتب بٝإ ع  َٚجًٗا  بمدطط ضُٗٞ  , بين إٔ ع داي١   ∋ع  , ب  ∋ا (( يهٌ  7+ ب = ا تعني إ  )) 

 ٚانتب َداٖا 

في تٓاضب   َتطًطٌ  فأثبت  إٔ  :    ء,  ب  ,  دـ  ,  ا اذا ناْت    .2

ا ج

ب
  

ا ب – ج ء

 ج
3

 ب 
3  

  ايطؤاٍ ايجايح :

ب,   2-(  = )   26,    7 – ا ,  ب  اذا نإ  :  )   ا أٚدد  .1
 

2

 - 1  ) 

 ٜكطع لذٛز ايصادات في ايٓكط١   ا –ع  6ح سٝح د ) ع ( =   ←اذا نإ المطتكِٝ المُجٌ يًداي١  د : ح  .2

 .   ب   7ا  +   3(  فاٚدد ق١ُٝ    3) ب , 

  ايطؤاٍ ايسابع :

فأٚدد ق١ُٝ    ب 3ا  =  4اذا ناْت  .1

4 ا  ب

3 ا ب
 . 

3 )َجٌ بٝاْٝا َٓشني ايداي١ د  سٝح د )ع( =  .2 (ع 
 

2

 َٚٔ ايسضِ اضتٓتر :  -0  6 , ∋َتدرا ع   

 (َعادي١ لذٛز ايتُاثٌ . ج ب ( ايك١ُٝ ايععُٞ اٚ ايصػسٟ    (  ْكط١ زأع المٓشني     ا 

 ايطؤاٍ الخاَظ :

  16فأٚدد ق١ُٝ ص = عٓدَا ع =   4عٓدَا ع =  2اذا ناْت ص تتػير عهطٝا َع ع ٚناْت ص =  .1

 اطفاٍ :  10فُٝا ًٜٞ تٛشٜع تهسازٟ ٜبٝبن  اعُاز  .2

 

 المجُٛع 12 10 9 8 5 ايعُس بايطٓٛات

 10 1 3 3 2 1 عدد الاطفاٍ
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 اختبازات عا١َ

 الاختباز الاٍٚ

 ايطؤاٍ الاٍٚ : اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين ايكٛضين  

= صفس ٜطاٟٚ   .................... )  5ص +  3 –ع 2ٌَٝ المطتكِٝ ايرٟ َعاديت١ :  .1

3 

2

   ,

2 

3

   ,

3

2

  ,

2

3

) 

( =   °5ٕ ستا  ) ع + اذا نا .2

1

2

 ( 30,     25,     55,     10)      °فإٕ ع = ....... 

 (  10,    5,    3,    15( ٜطاٟٚ ....... )  5,  1-(  , )  2,  3طٍٛ ايكطع١ المطتك١ُٝ  المسض١ْٛ بين ْكطتين )  .3

  - ° 45طا  2 .4

1

دا 30  

= .........  )  صفس    ,  

1

2

      ,
3

2

     ,1    ) 

ا١ٜٚ المٛدب١ ايتي ٜصٓعٗا ٖرا المطتكِٝ َع الابدا٠ خط َطتكِٝ انبر َٔ ايصفس فإٕ ايص اذا نإ ٌَٝ .5

 ) صفس١ٜ   ,   سادٙ   ,    قائ١ُ    , َٓفسد١  (   المٛدب لمحٛز ايطٝٓات تهٕٛ    ..............  

,  ص =   1, ص=   3,  ع = 1( ٜٚٛاشٟ لذٛز ايطٝٓات ٖٞ ........... ) ع = 3,  1َعادي١ المطتكِٝ الماز بايٓكط١ )   .6

3 ) 

 

 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ 

 (  5,    3-( ,  )  3,  5ٚدد َعادي١ المطتكِٝ الماز بايٓكطتين  ) أ .1

 

 في ايػهٌ المكابٌ :  .2

  اج=  اباذا نإ  

ج ء. 2أٚدد ق١ُٝ طا 
̂
 ./ب 

 

 

 ايطؤاٍ ايجايح : 

 ع شا١ٜٚ ساد٠ ( ايتي بذكل : بدٕٚ اضتدداّ الحاضب١ اٚدد ق١ُٝ ع ) سٝح  .1

 ° 30دا  ° 60دتا  4طا ع =                      

( قائِ ايصا١ٜٚ في ب ثِ اٚدد َطاس١  3-,  2(  , دـ  )   2-,  1-( , ب  ) 4,  1) ا أثبت إٔ  : المجًح ايرٟ زؤٚض٘  .2

 ضطش١ .

 

 

 

 

 ايطؤاٍ ايسابع :

 في ايػهٌ المكابٌ :   .1

ب)اذا نإ 
̂

 ° 90= ق ( 

 أٚدد اسداثٞ ايٓكط١  دـ 
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هأٚدد م )  ° 30دا  ° 60دتا   –° 30دتا  °60اذا نإ دا ٖـ = دا  .2
̂

( بدٕٚ اضتدداّ الاي٘ الحاضب١ سٝح ٖـ   

 شا١ٜٚ سادٙ 

 

 
 ايطؤاٍ الخاَظ : 

 في ايػهٌ المكابٌ :  .1

  بب دـ َجًح قائِ ايصا١ٜٚ في ا 

 ضِ  8ضِ , ب دـ =  10=  دـا 

 دا ب   ا دتا ب + دتا ا اٚدد ق١ُٝ دا 

 

(  ٖٞ زٚؤع َجًح قائِ ايصا١ٜٚ في ب  ٚ أٚدد  2,  4 -(  ,  دـ )  4 -,  2(  , ب  )  0,  6)   ا اثبت إٔ ايٓكط :    .2

 َطاست١ . 
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 الاختباز ايجاْٞ

 

 ايطؤاٍ الاٍٚ : اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين الادابات المعطا٠ : 

 ( 7,    5,    4,  3................ ) (  ْٚكط١ الاصٌ = 4,  3ايبعد  بين ايٓكط١  )  .1

ا ب(  فإٕ  َٓتصف   0,  6( , ب )  4,  0) ا اذا ناْت  .2
̅̅ ̅̅
   ( (......... =2  ,3 ( , )3  ,2 ( , )6   ,4   (, )4  ,6  )  ) 

ا باذا نإ  .3
 ⃡    

ج ء    // 
 ⃡   

ا ب ٚنإ ٌَٝ     
 ⃡    

    =

1

2

ج ء ٕ ٌَٝ فإ     
 ⃡   

     ( ...........   =

1

2

    ,

1 

2

     ,2    ,-2    ) 

 ٚسدات ٖٞ ........ 7ٜٚكطع دصءا َٛدبا َٔ لذٛز ايصادات َكداز٠  5َعادي١ المطتكِٝ ايرٟ ١ًَٝ =  .4

 (  5 –ع 7,  ص =    7ع + 5,   ص =    5ع +7, ص =    7 –ع 5) ص =                     

 ,  صفس (  20,   35,   50)  °= .........سٝح ع  شا١ٜٚ ساددٙ  فإٕ : م ) ع (    1( =  10اذا نإ طا ) ع +  .5

,     2 )       = ........° 45+ دتا  °45دا  .6

 

 3     ,

1

2

    ,

1 

2

  ) 

 
 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

 

 في ايػهٌ المكابٌ : .1

اذا نإ طا ع  + طا ص = 

5

4

ءب.,  
̂

/ا  ° 90=  ق

ب جاٚدد طٍٛ  
̅̅ ̅̅̅

   

 

 

   َطتكِٝ ًَٝ٘  .2

1

2

 ٜٚكطع دصءا  َٛدبا  َٔ لذٛز ايصادات طٛي٘ ٚسدتين أٚدد :    

 (  َعادي١ المطتكِٝ                          ب ( ْكط١ تكاطع٘ َع لذٛز ايطٝٓات ا 

 

 

 

 ايطؤاٍ ايجايح :

  

 في ايػهٌ المكابٌ :   .1

 َطتطٌٝ  ا ب ج ء

 .ء أٚدد اسداثٞ ايٓكط١  ب  , 

 

 

 .  3 –ع 2(  ٜٚٛاشٟ المطتكِٝ :  ص =  5  -,  3اٚدد َعادي١ المطتكِٝ الماز بايٓكط١  )  .2

 ايطؤاٍ ايسابع : 

 

 في ايػهٌ المكابٌ :  .1

 ضِ 4ضِ  , ب دـ = 3=  اب,  ° 90(=  بَ̂جًح فٝ٘ : م )  ا ب ج

(  دا ا اٚدد   

2

+ دا  ا 

2

 طا دـ    xا ب ( طا                 ج 
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 . ° 30دتا   ° 30دا  2=  ° 60أثبت إ : دا   .2

 
 ايطؤاٍ الخاَظ : 

 

 . (  1,  1(   ,)  1-,   2اٚدد َعادي١ الخط المطتكِٝ الماز بايٓكطتين )  .1

 

ا ب  (  ٖٞ َٓتصف 4 - ,  6) اذا ناْت : دـ  .2
̅̅ ̅̅

 ٚدد اسداثٞ ايٓكط١ ب ,  أ   (  3-,  5)  ا سٝح     
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 الاختباز ايجايح 

 

 ايطؤاٍ الاٍٚ : استر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين ايكٛضين 

,     2,   1= .............  )  ° 60دتا ° 30دا  2 .1

1

2

    ,4  ) 

 (  60,    40,     20,     10( = .............. )  ع̂)  قسٝح ع  شا١ٜٚ داد٠  فإٕ :      3  ع =  3اذا ناْت طا  .2

 ,  غير َعسٚف   ,  صفس  (    1,   1 -المٛاشٟ لمحٛز ايطٝٓات =  ............. ) ٌَٝ المطتكِٝ  .3

 (  4,   2,  1 - ,  1فتهٕٛ ص = ............ )      ° 45ًَٝ٘ = طا  (  ,  4, 3, ص ( , )  1المطتكِٝ الماز بايٓكطتين )  .4

ّاذا نإ :  .5
2

 
  ّ

1

 
ًَّٝٞ َطتكُٝين َتعاَدٜٔ فإٕ    

2

 
   ّ

1

 
  ( ............ =-  1    ,

1

2

    ,1   ,2  ) 

 (  6,    4,    2-( فتهٕٛ دـ = .............. ) صفس   ,   2-,  2ع + دـ  يمس بايٓكط١  ) 2المطتكِٝ ص =  .6

 
 ايطؤاٍ ايجاْٞ :

 دابسٖٔ عًٞ صش١ إٔ :   .1
 

3

دتا 9=   ° 30 
 

3

طا  –° 60 
 

2

 45 ° 

ا ب( َٚٓتصف  6,  1اٚدد َعادي١ المطتكِٝ الماز بايٓكط١ )  .2
̅̅ ̅̅

 .(  4  -, 3(   , ب )  2 - , 1)  ا سٝح :    

 

 
 ايطؤاٍ ايجايح :

 

 في ايػهٌ المكابٌ  :  .1

ب ه  ∋دـ   
̅̅ ̅̅

 َتطاٟٚ الاضلاع  اب ج  ∆,    

 َتطاٟٚ الاضلاع   ء ج ه  ∆

اء.أٚدد دا 
̂
 ./ج 

 

  

  5ص =   –ع 2( ٚعُٛدٟ عًٞ المطتكِٝ :  3, 2ٚدد َعادي١ المطتكِٝ ايرٟ يمس بايٓكط١ ) أ .2

 
 ايطؤاٍ ايسابع : 

 

 إذا نإ :  ° 90 >ع   > °اٚدد ق١ُٝ ع سٝح : صفس .3

 ° 30دا  ° 60دتا   – ° 30دتا  ° 60دا ع = دا  

 ْعاّ اسداثٞ َتعاَد في ايػهٌ المكابٌ : .4

 (  4,  7)  ج (  ,  0,   3-) ا َتٛاشٟ اضلاع  فٝ٘   ا ب ج ء

   ا ب ج ءأٚدد لذٝط َتٛاشٟ الاضلاع  

 
 :ايطؤاٍ الخاَظ 

 ( َتطاٟٚ ايطاقين  6, 1)  ج( ,  2,  4 - (  , ب )  2-,  1) ا ض١  ايٓكط :ؤاثبت إٔ  المجًح ايرٟ زٚ .1

َطتكِٝ ١ًَٝ    .2

1

2

 أٚدد :  ٜٚكطع دصءا َٛدبا َٔ لذٛز ايصادات طٛي١ ٚسدتين  

 ( َعادي١ المطتكِٝ                    ب ( ْكط١ تكاطع٘ َع لذٛز ايطٝٓات ا   
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 الاختباز ايسابع

 

 ايطؤاٍ الاٍٚ : اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين الادابات المعطا٠ 

هشا١ٜٚ سادٙ فٝهٕٛ م )  ه= دتا ٖـ سٝح  °30دا  .1
̂
   ........... =  )°  (60     ,45      ,10     ,30 ) 

,       3    = ............. ) °  45طا   .2

1

 3
       ,1       ,

1

2

    ) 

, ص = ع  ,  ص =  1,   ص =    1ٚيمس بٓكط١ الاصٌ ٖٞ ........... ) ع = 1َعادي١ المطتكِٝ ايرٟ ١ًَٝ ٜطاٟٚ   .3

 ع (  -

 (   13,     12,     7,     5(= ............ )  12,  5( ,)  0,  0طٍٛ ايكطع٘ المطتك١ُٝ المسض١َٛ بين ايٓكطتين )   .4

 (  2,  1,   1-,    2-َتٛاشٜين  فإٕ ى = ........ )  8ص =  2, ى ع  +  5اذا نإ المطتكُٝإ ع + ص =   .5

ا باذا نإ   .6
̅̅ ̅̅
 (  فإٕ َسنص ايدائس٠ ٖٛ ...........  1,  5)   (  , ب 5 -,  3) ا قطس في ايدائس٠ سٝح :  

                                                                                         (   (4  ,-2  ( ,   )4  ,2  ( ,   )2   ,2   (  ,   )8   ,-2  )   ) 

 

 
 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

 

 في  ايػهٌ المكابٌ :  .1

ب ج.اٚدد  دتا 
̂

 . /ا 

 

 

 

فأٚدد  ايكٝاع  ايطتٝني  يهٌ شا١ٜٚ َٔ    7:    4:    3اذا ناْت ايٓطب١ بين قٝاضات شٚاٜا َجًح نٓطب١   .2

 شٚاٜاٙ 

 
 ايطؤاٍ ايجايح : 

 

 بدٕٚ  اضتدداّ الحاضب١  أٚدد ق١ُٝ  ع  )  سٝح   ع   شا١ٜٚ  ساد٠ (  ايتي بذكل  :    .1

 ° 30دا  ° 60دتا  4طا ع = 

 (  قائِ ايصا١ٜٚ ٚ أٚدد َطاس١ ضطش١  3-,  2(  , دـ )  2-,  1-(  , ب )  1,  0) ا ت إٔ المجًح  ايرٟ زؤٚض٘ : اثب .2

 
 ايطؤاٍ ايسابع  

ا ب( ٖٞ َٓتصف   4 -,  6اذا ناْت دـ )   .1
̅̅ ̅̅

 

 (  فأٚدد اسداثٞ ْكط١ ب  3-,  5) ا  سٝح 

 

 في ايػهٌ المكابٌ :  .2

 ( 4,  8َسبعإ ,  ّ )   ب ه م ن,     ا ب ج ء

ن ء(  اٚدد  َعادي١   ا 
 ⃡     

  . 

  ء ب ( اٚدد اسداثٞ ايٓكط١ 

 



89 

 

 ايطؤاٍ الخاَظ :  

 

 (  2,  4)  ء ( ,  6,  5( , دـ )  5,  0(  ,  ب )  1,  1-) ا إٔ ايٓكط :  اثبت باضتدداّ المٌٝ  .1

 . ء  ا ب جٖٞ زؤٚع لمتٛاشٟ الاضلاع                             

 

ب جٜٚٓصف ا  (  فأٚدد َعادي١ الخط المطتكِٝ الماز بايسأع 5,  3(  , دـ  )  1-,  5( , ب )  4,  3-) ا ت ْاذا نا   .2
̅̅ ̅̅̅
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 الاختباز الخاَظ

 
 ايطؤاٍ الاٍٚ : اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين الادابات المعطا٠ 

ا بْكط١ َٓتصف  .1
̅̅ ̅̅

 3,  4(  , )  4,  3(  , )  6,   8(    ,  )   8,  6( ٖٞ ...............  )  )   0,  6( ,  ب )  8,  0)   ا سٝح :   

 )  ) 

 (  ° 60دا     2,     °  60,  طا    °  60,    دتا      ° 60= ............    )  دا   ° 30دتا  ° 45دا     2    .2

 (   7,     5,      4,      3(  ْٚكط١ الاصٌ ٜطاٟٚ ..............    )    4,  3)   اايبعد بين ايٓكط١   .3

, ع   3,  ص =   2,   ع =    2) ص =ايطٝٓات َعاديت٘  ٖٞ  ....... (  ٜٚٛاشٟ لذٛز 3,  2المطتكِٝ الماز بايٓكط١  )   .4

=3  ) 

َٝلاُٖا :    ٕ اذا نإ المطتكُٝإ  ايًرا  .5
2 

3

      ,

ى

2

شٜإ  فإٕ : ى  =..............)  َتٛا 

4 

3

        ,

3 

4

    ,

1

3

      ,3    ) 

اذا نإ : دا ع  =     .6

1

2

,       1ع = ..........  )  2,   ع شا١ٜٚ ساد٠ فإٕ :  دا      
1

4

       ,
1

2

         ,

؟ 3

2
  ) 

 
 ايطؤاٍ ايجاْٞ :

  

ا ءاذا نإ     .1
̅̅̅̅
ب ج ∩ 

̅̅ ̅̅̅
   {ٖـ}=   

 ضِ . 5ٚنإ  ب دـ  = 

ءأٚدد  طا  
̂

 

 

 

 جًح قائِ ايصا١ٜٚ في ب َ(   15,   15(   , دـ )  7,  1 -(  , ب )  5 - ,  5)   ااثبت إ  المجًح ايرٟ زٚؤض١ ايٓكط     .2

 أٚدد َطاست٘ .                            

 
 ايطؤاٍ ايجايح :

  

  اأٚدد ق١ُٝ    5(  ٜطاٟٚ   3,  2-(  ,  )  7, ا  اذا نإ ايبعد بين ايٓكطتين  )   .1

طا ع= طا  2اذا نإ :  .2

2

 س .    ق أٚدد      ° 30دا  2  - ° 60 
̂

بدٕٚ  اضتدداّ الاي٘  الحاضب١ سٝح ع شا١ٜٚ /

 سادٙ

 
 ايطؤاٍ ايسابع :  

 

 في ايػهٌ المكابٌ : ْعاّ اسداثٞ َتعاَد  .1

 ا أٚدد ق١ُٝ  
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 ابٌ :في ايػهٌ المك .2

ـ  ضِ  فأٚدد :  10=  ا جضِ  ,  6=  ابَطتطٌٝ  ف١ٝ :   د  ج ا ب ج

ج ب ( م )ا 
̂

  د   ا ب ج(                  ب (  َطاس١ضطح المطتطٌٝ ا 

 

 

 
 ايطؤاٍ الخاَظ :  

 (  ٖٞ زؤٚع َطتطٌٝ . 6,   0)  د  (  ,  4,  6) دـ   ( ,  1,  5(  ,  ب )  3,   1-) ا اثبت باضتدداّ المٌٝ إٔ ايٓكط :   .1

ِٝ ايرٟ َعاديت٘    اٚدد المٌٝ ٚالجصء المكطٛع َٔ لذٛز ايصادات  يًُطتك .2

ص

3

   
ع

2

     =2 
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 الاختباز ايطادع

 

 ايطؤاٍ الاٍٚ : اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين الادابات المعطا٠ 

 إذا ناْت :   دتا  .1

ع

2

   =  
؟ 3

2
سٝح ع شا١ٜٚ ساد٠ فإٕ  دا ع تطاٟٚ .......... )    

1

2

      ,

1

3؟  
         ,

؟ 3

2
         ,

2

3؟  
   ) 

,    2,    6 -ٜكطع  َٔ لذٛز ايصادات دصءا  طٛي١ ....... )    6 –ع  2ص =  3المطتكِٝ ايرٟ َعاديت١     .2

2

3

    ,- 2   ) 

 ( 4,   3,     3-,    4 -َتعاَدإ فإٕ ى = ...... )  0=  8 –ع  4,  ى ص  +  -=  3 -ص   4 -ع  3اذا نإ المطتكُٝإ    .3

  - ° 45طا  2 .4

1

 دتا 60
تطاٟٚ  ..............  ) صفس    ,      

1

2

     ,

؟ 3

2
       ,1   ) 

 ( 5,    3,   2,     1= صفس  ٜطاٟٚ ........ )  2= صفس   ,  ص +  3 –ايبعد ايعُٛدٟ بين المطتكُٝين :  ص   .5

ا ب اذا نإ    .6
̅̅ ̅̅ ̅

 (  فإٕ َسنص ايدائس٠ ٖٛ .....  1, 5(  , ب )  5 -,  3) ا قطس في ايدائس٠  سٝح :     

                   (   (4   ,-2  (   ,   )8   ,-2  (   ,   )4  ,2   (   ,  )2   ,2 )  ) 

 

 
 ؤاٍ ايجاْٞ : ايط

 

 ° 30( =  ب̂في ايػهٌ المكابٌ : اذا نإ م )   .1

جاٚدد ق١ُٝ  طا 
̂

 

 

 

 

 (.  7,  1(, دـ )  2,   6( , ب )  1-,  3)   ا َتٛاشٟ اضلاع تكاطع قطساٙ في ٖـ سٝح : ء ا ب ج  .2

 . ءأٚدد اسداثٞ نٌ َٔ ٖـ ,               

 
 ايطؤاٍ ايجايح : 

 ( قائِ ايصا١ٜٚ في ب  أٚدد َطاست٘ 3-,  2( , دـ  )  2-,  1 -(  , ب )  4,  1)  ا أثبت إ  المجًح ايرٟ زؤٚض٘ : .1

طا=  ° 60طا  ° 45دتا  ° 45, اذا نإ  داع دا ° 90 >ع  > ° 0اٚدد ق١ُٝ ع سٝح  :  .2
 

2

دتا -  ° 45
 

2

60 ° 

 
 ايطؤاٍ ايسابع: 

( ثِ  0,  6 )  ء( ,  4 -,  3( , دـ )  1 -,  1 -(   , ب )  3,  2)  اَجٌ بٝاْٝا  ٚفي َطتٟٛ اسداثٞ َتعاَد ايٓكط :   .1

 اثبت اْٗا زؤٚع َسبع.
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 في ايػهٌ المكابٌ :  .2

 َتطاٟٚ الاضلاع   ا ب و  ∆

و جاٚدد َعادي١  
 ⃡   

 . 

 

 

 

 
 ايطؤاٍ الخاَظ :  

 

 في ايػهٌ المكابٌ : .1

 ا .َجًح فٝ٘ :  ا ب ج
̂

/  ,   ° 90=  ق

 ضِ  20=  ب ج ضِ , 15=  ا ب

 = صفس  ج دا ب دا – جأثبت إٔ: دتا ب دتا   

 

 

 (  2,  1-(  تكع عًٞ دائس٠ َسنصٖا ايٓكط١ ّ )  6,  4 -(  , ب )  1-, 3)  ا اثبت إٔ ايٓكط :   .2
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 الاختباز  ايطابع

 

 ايطؤاٍ الاٍٚ : اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين الادابات المعطا٠ 

,      2   = ............. )   ° 45طا   .1

1

2

    ,1    ,   3    )     

إذا نإ : دتا ع =   .2

1

2

/ع̂.فإٕ :      (  ° 30,   ° 45,    ° 60,     ° 90= ............   )     م

 ( ٜطاٟٚ ...... ٚسدات طٛي١ٝ .  3,  4  -(  ايٞ ايٓكط١ )  0,  0طٍٛ ايكطع١ المطتك١ُٝ المسض١َٛ َٔ ايٓكط١ )   .3

                       (3    ,4    ,   7    ,5 ) 

ا باذا نإ :   .4
̅̅ ̅̅
 ( فإٕ  اسداثٞ  ايٓكط١ ّ  ٜطاٟٚ ....... 1-, 5( , ب )  5,  3)  ا قطس في دائس٠ َسنصٖا ّ سٝح : 

        (   (4 ,2   (  ,   )1  ,-3  (  ,  )2    ,-  6   ( , )8  ,4  )  ) 

 , غير َعسٚف ( 1,  1-لذٛز ايطٝٓات ٜطاٟٚ ............ ) صفس   ,  ٌَٝ المطتكِٝ ايرٟ ٜٛاشٟ   .5

 ° 45َعادي١ المطتكِٝ ايرٟ  يمس بٓكط١ الاصٌ ٜٚصٓع  َع الابدا٠  المٛدب لمحٛز ايطٝٓات  شا١ٜٚ  قٝاضٗا   .6

      ....... ٖٞ 

 ع    ( -,      ص = ع     ,    ص =      1,     ص =       1) ع=                                                                        

 
 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

  ° 60دتا   ° 30+  دا   ° 45دتا   ° 45دا  2أٚدد ايك١ُٝ ايعدد١ٜ يًُكداز :   .1

( َتطاٟٚ ايطاقين  ثِ اٚدد  1,  1-)   ج(  ,  5,   2(   , ب )   1, 5)   ا ايرٟ زؤٚض١   ا ب جأثبت إٔ : المجًح    .2

 لذٝط١ 

 ايطؤاٍ ايجايح : 

دتا=    ° 60أثبت إٔ : دتا   .1
 

2

 دا   - ° 30 
 

2

30 °  

ا باذا ناْت دـ َٓتصف   .2
̅̅ ̅̅

 (  فأٚدد قُٝتي : ع , ص .  7(   , دـ  ) ع ,   12,  3, ص (   , ب )    3-)    ا سٝح  :  

 
 ايطؤاٍ ايسابع  

أٚدد َعاديت١ المطتكِٝ ايرٟ ١ًَٝ    .1

1

2

 (  5,  2ٚيمس بايٓكط١  )    

 ضِ  13= ا ج ضِ   ,  5=  ا بَجًح قائِ ايصا١ٜٚ  في ب ف١ٝ :   ا ب ج .2

 ج.( أٚدد : ا  
̂

/  .1=  جدا   ا +  دتا   جدتا   اب ( أثبت إٔ :  دا                    ق

 
 ايطؤاٍ الخاَظ :  

 ( تكع عًٞ اضتكا١َ ٚاسد٠  1 -,  0)  ج(  ,  3, 2(  , ب )  1, 1)  ا أثبت أ, ايٓكط    .1

ٍاذا ناْت َعاديتا المطتكُٝين    .2
1

 
  ٍ

2

 
 عًٞ ايترتٝب ُٖا :   

ٍأٚدد  ق١ُٝ ى أذا نإ  المطتكُٝإ     5= صفس   ,   ص =  ى ع  +  3 –ص  4 –ع 
1

 
  ٍ

2

 
 

 (  َتٛاشٜين                       ب ( َتعاَدٜٔ  ا
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 الاختباز ايجأَ

 
 ايطؤاٍ الاٍٚ : اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين الادابات المعطا٠ 

 (    60,     30,    20,    10)    °ع شا١ٜٚ ساد٠  فإٕ : ع = ...........  2سٝح  :    3 ع=    3اذا نإ طا   .1

 ( 2,   1,     1-,    2-ص = صفس   َتٛاشٜين فإٕ  : ى  = .....  )   2,  ى ع  +   5المطتكُٝإ ع + ص = اذا نإ    .2

 (  10,    4,   6,   2(  عٔ لذٛز  ايصادات  ٜطاٟٚ   ...... ٚسد٠  طٍٛ  )   2,  4بعد ايٓكط١  )   .3

 ,  غير َعسٚف  ( 1, صفس   ,    1 -ٌَٝ المطتكِٝ المٛاشٟ لمحٛز  ايطٝٓات  ٜطاٟٚ ........... )    .4

 2دا ب   ,  2,     جدا  2,    ا دا  2= ..... )   ج+ دتا    ا ايكائِ ايصا١ٜٚ في ب ٜهٕٛ  :  دا    ا ب جفي المجًح  :   .5

 (ا دتا  

ا ب(  َٓتصف   1,  2إذا ناْت  ايٓكط١ )   .6
̅̅ ̅̅

   1-,    5,   1( فإٕ : ّ = .......... )  6(   ,  ب  ) ّ  ,  4  -, 3)   ا سٝح  :   

 ,7 ) 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

(  قائِ ايصا١ٜٚ في ب ثِ اٚدد َطاس١  3-,  2)   ج (  , 2-,   1  -(   , ب )   4, 1)  ا ايرٟ زؤٚض١     ا ب ج  ∆أثبت إ    .1

 غب٘ المٓشسف 

 ب جغب٘ َٓشسف  فٝ٘ :  ا ب ج ء  .2
̅̅ ̅̅ ̅

ا ء //
̅̅̅̅

 بضِ  ,  10=   ب جضِ  ,  3=   ابضِ ,   6ء = ا ,   
̂

  ° 90=    ق

 ج ب. أثبت إ : دتا                   
̂

ا بطا    -   /ء
̂
=  ج 

1

2

  

 ايطؤاٍ ايجايح : 

 دابدٕٚ اضتدداّ الاي١ الحاضب١ أثبت إ :    .1
 

2

 دتا 5=  ° 30
 

2

 طا - ° 60
 

2

 45 ° 

َطتكِٝ  ١ًَٝ  .2

1

2

 ٜٚكطع دصء ا  َٛدبا  َٔ لدٛز  ايصادات  طٛي١ ٚسدتين  أٚدد :  

 (  َعادي١ الخط المطتكِٝ                          ب ( ْكط٘ تكاطع٘ َع لذٛز ايصادات ا 

 ايطؤاٍ ايسابع  

 دا ب  ادتا ب    + دتا   اضِ  اثبت إٔ : دا  12=  ب جضِ ,  13=  اب,   جايكائِ ايصا١ٜٚ  في ا ب ج  في المجًح   .1

  الجدٍٚ الاتٞ يمجٌ  علاق١ خط١ٝ :  .2

 ( اٚدد َعادي١  الخط المطتكِٝ  ا

 ب ( أٚددطٍٛ الجصء المكطٛع َٔ لذٛز ايصادات  

 ا( أٚدد ق١ُٝ    ج

 ايطؤاٍ الخاَظ :  

َع  الابداٙ   ° 45(  ٚالمطتكِٝ ايرٟ ٜصٓع شا١ٜٚ قٝاضٗا  9,   6(  , )  5, 2أثبت إ  المطتكِٝ الماز بايٓكطتين : )   .1

 المٛدب  لمحٛز ايطٝٓات َتٛاشٜإ .

ٚبٓكط١    ا( فأٚدد َعادي١ الخط المطتكِٝ الماز بايٓكط١  5, 3)  ج( , 1 -,  5( ,ب )  4,  3-)  ا إذا ناْت .2

ب جَٓتصف 
̅̅ ̅̅̅

 

 

 

 

 

 3 2 1 ع

 ا 3 1 ص = د )ع (
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 الاختباز ايتاضع

 
 ايطؤاٍ الاٍٚ : اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين الادابات المعطا٠ 

,     1,       3  = ..............  )  ° 45طا  .1

1

2

    ,

؟ 3

2
  ) 

 (  13,     12,    7,   5(   ٜطاٟٚ  ........ )   12,  5(   ,  )  0,   0طٍٛ ايكطع١ المطتك١ُٝ  المسض١َٛ بين ْكطتين  )    .2

إذا نإ : دا ع =   .3

1

2

,    1ع = ........ )  2, ع =   شا١ٜٚ ساد٠  فإٕ  : دا    

1

4

   ,

؟ 3

2
    , 3    ) 

= صفس  ٜطاٟٚ ...... )  5ص  +  3 –ع  2ٌَٝ المطتكِٝ ايرٟ َعاديت١ :   .4

3  

2

  ,

2 

3

   ,

3

2

   ,

2

3

    ) 

,      1,  ص =   1ٚيمس  بٓكط١ الاصٌ  ٖٞ  ...... )  ع =  1َعايد٠ المطتكِٝ ايرٟ ١ًَٝ ٜطاٟٚ    .5

3

2

   ,

2

3

    ) 

,   2,   2 - ,  6 -= صفس ٜكطع  َٔ لذٛز ايصادات  دصءا طٛي١ ...... )   6 –ص 3 -ع  2المطتكِٝ ايرٟ َعاديت١  .6

2

3

   ) 

 

 

 
 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

 ا .َجًح فٝ٘   ا ب جفي ايػهٌ المكابٌ :  .1
̂

/  ,  ° 90=  ق 

 ضِ  20=   ا بضِ   ,  15=   ا ج 

 دا ب = صفس ج دا   -دتا ب   جاثبت إٔ :  دتا 

 

 ا ب(  َٚٓتصف  6,  1اٚدد َعادي١ المطتكِٝ الماز بايٓكط١ )   .2
̅̅ ̅̅ ̅

 (  4  -,  3(   ,  ب )    2-,  1)   اسٝح  :   

 
 ايطؤاٍ ايجايح : 

  ° 30دتا  °60دا   – ° 30دا  °60بدٕٚ اضتدداّ  الحاضب١ أٚدد ايك١ُٝ ايعدد١ٜ يًُكداز : دتا   .1

   فأسطب  ق١ُٝ ع    5    2(  ٜطاٟٚ    1,  6( عٔ ايٓكط١  )  5اذا نإ بعد ايٓكط١  ) ع  ,  .2

 ايطؤاٍ ايسابع  

ج بضِ  زضِ   15=  ا جضِ  ,  13=  اب َجًح فٝ٘ا ب  ز   .1
̅̅ ̅̅̅

 ⊥ ا ء 
̅̅̅̅

ضِ اٚدد في ابطط صٛزٙ   9=  ء ج, سٝح   

ق١ُٝ : 

ا ء . 
̂
ا ء . طا/ ب 

̂
طا/ ج 

 

ا ء . 
̂
ا ء .  طا / ب 

̂
طا/ ج 

  

 = صفس  7ص +  2 –ع  5( ٚعُٛدٟ  عًٞ المطتكِٝ :  4,  3أٚدد َعادي١ المطتكِٝ ايرٟ يمس بايٓكط١  )  .2

 ايطؤاٍ الخاَظ :  

 .  ء(أٚدد اسداثٞ   3 -,  4 -)  ج(  ,  1 -,  2(   , ب )  4, 3)  اَتٛاشٟ اضلاع  ف١ٝ:  ج ءا ب   .1

( ٜٛاشٟ المطتكِٝ ايرٟ ٜصٓع َع الابدا٠ المٛدب  5,  4( , )  2-,  3 -أثبت إ المطتكِٝ ايرٟ يمس بايٓكطتين : )   .2

 .∘ 45لمحٛز ايطٝٓات  شا١ٜٚ  قٝاضٗا  
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 ايُٓٛذز ايعاغس

 
 ايطؤاٍ الاٍٚ : اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين الادابات المعطا٠ 

َّطتكُٝإ َتٛاشٜإ َٝلاُٖا   .1
2

 
  ّ

1

 
ّفإذا نإ :  

1

 
  =

1

3

ّفإٕ   
2

 
  (  ........... =

1

3

    ,3    ,- 3    ,

1  

3

   ) 

 (  7,     53,     30,      23فإٕ  ص = ...........  )      025(  =  7إذا نإ : دا ) ص +   .2

 (   12,   3,     3   2,    6= .............. )  ° 61جا     30دتا  4  .3

 ( 4  -,   4,  3,   2ٜكطع دصءا  َٔ لذٛز ايصادات طٛي١ ...... ٚسد٠   )   8 –ع 4ص = 2المطتكِٝ ايرٟ َعاديت١ :   .4

ا ب(  فإٕ اسداثٞ ْكط١ َٓتصف   2,  2-(,ب )  2-,  2)  ااذا ناْت  .5
̅̅ ̅̅

   (  (.....  ٖٞ-1  ,1  ( , )1  ,-1  ( ,)4  ,-4  ( , )

0  ,0) ) 

 ٚسدٙ طٍٛ , فإٕ  ايٓكط١ ايتي تٓتُٞ ايٞ ايدائس٠  2دائس٠ َسنصٖا ْكط١ الاصٌ  ٚطٍٛ ْصف قطسٖا    .6

 ........... ٖٞ                (   (1 ,2    (  ,   ) 3    ,1  (  ,   )-2  ,1    (  ,  ) 2    ,1     )   )      

 
 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

 

 في ايػهٌ المكابٌ :   .1

و جأوجذ معادلة 
 ⃡   

  

 

 

 

 

 

 (  5,   3-(   ,  )  3,  5اٚدد َعادي١ المطتكِٝ  الماز بايٓكطتين  :  )    .2

 

 
 ايطؤاٍ ايجايح : 

 (   تكع عًٞ اضتكا١َ ٚاسد٠  3, 3(   , ز  )  2, 2(   , ب )  1, 1اثبت إ ايٓكط ا )    .1

 

 

 

 في ايػهٌ المكابٌ :  .2

 ب اٚدد  ق١ُٝ دا 

 

 
 ايطؤاٍ ايسابع 

= ° 60طا   اثبت إ  .1

 2 طا 30 ° 

 ° 30 طا
 

2

  1
   

 (  فأٚدد َطاست١ ضطش١  1, 5) ء (  ,  4, 5)  ج (  , 4,   1(   , ب ) 1,  1) ا َطتطٝلا  سٝح  :  ا ب ج ءإذا نإ :  .2
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 ايطؤاٍ الخاَظ :  

 

اٚدد قٝاع ايصا١ٜٚ المٛدب١ ايتي ٜصٓعٗا المطتكِٝ َع الابدا٠ المٛدب لمحٛز ايطٝٓات إذا نإ  ٌَٝ المطتكِٝ  .3

  1ٜطاٟٚ  

 

 

 

 في ايػهٌ المكابٌ :  .4

ج 
̂

 ضِ   12=   ا ج,    ° 40=   ق 

 ضِأٚدد: لاقسب  
 

2

 .  ا ب ج  ∆َطاس١  
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 الاختباز الاٍٚ

 ايطؤاٍ الاٍٚ : انٌُ ايعبازات الات١ٝ .

 ص × ص   .1

2.  3   

  1-ب (      4ا(  .3

4. *3  2+  

5. *(5  4) (1  4) (4  4) (4  1) (5  1) (1  1) (4  5) (1 5) (5 5)+ 

 صفس  .6

 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

 +2*المدٟ  =    .1

 4( =  2 -د )   .2

 ايطؤاٍ ايجايح : 

2*المدٟ  = ,  ع  داي١ لإ نٌ  خط زأضٞ  ظٗست ع١ًٝ  ْكط١ ٚاسد٠   .1  + 

 +11 14  9  35*, ص =   +2  3  5*ع =   .2

 +14  9  35*, المدٟ =  +(2  14) ( 3  9 ) (5  35)*بٝإ ايداي١ = 

 ايطؤاٍ ايسابع : 

ضِ  5َطاس١ المسبع =    .1

2 

 

 +4  9*, المدٟ =  +4  9*, المجاٍ المكابٌ=  + (4  4) ( 8  4) (9 9) (27  9)*بٝإ ايداي١ =   .2

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

2)  (3   3)*بٝإ ع =   .1    2) (1   1) ( 0  0) (1  1   ) (2  2   ) (3  3  )+ 

1  0  1  2  3*ايعلاق١ داي١   ,  المدٟ  =     2   3   + 

 

  

 ايطؤاٍ الاٍٚ : انٌُ ايعبازات الات١ٝ .

    4, ص =    2ع = .1

 (  4,   0ايٓكط١ ٖٞ  )    .2

3.   *7  6+ *5+ 

  13ب =  .4

 5=  ا  .5

         5 ؟    .6

  ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

. (0  1)  (1  2) (2  4)}بٝإ ع  =   .1
1

2

 1  /  .
1

4

  2/} 

  1  2  4}المدٟ  = ,  ايعلاق١ داي١  لإ نٌ عٓصس ظٗس نُطكط  اٍٚ َسٙ  ٚاسد٠ 
1

2

  
1

4

} 
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 ايطؤاٍ ايجايح : 

  +(2  7)  (3  9)  ( 4  11)  (5  13)*بٝإ ع =  .1

ى =   .2

8

3

 

 ايطؤاٍ ايسابع : 

 +(1  6)  (2  5)  (3  4)  (4  3)  (5  2)  (6  1)*بٝإ ع =   .1

 ٚسد٠ َسبع١  8المطاس١ =    .2

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

 5,  ب =    2=  ا  .1

 ,   َعادي١ لذٛز ايتُاثٌ  ع= صفس      4ايك١ُٝ ايععُٞ  =   .2

 

 

 ايعبازات الات١ٝ .ايطؤاٍ الاٍٚ : انٌُ 

   5ع = صفس   , ص =  .1

  2ص =   .2

 6ص ( = × ) ع  ن  .3

4.  (2 ,2  ( ,  )
2

9

 , 
1

3

  ( ,)
9

2

  ,3  (  ,  )
9

32

  ,
3

4

 ) 

 2=  ا,     2,  ب =     3=  ا   .5

6.  *6  6 + 
 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

 ,   يٝطت داي١  +(3  2)  (4  2)  (5  2)  (5  4)*بٝإ ع =   .1

 3( =   5د )   .2

 ايطؤاٍ ايسابع : 

 ( 0,    3-(    , ب  )  0,  3=  )  ا ,          3 ؟    3ى =    .1

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

 2ى =   .1

 

 ايطؤاٍ الاٍٚ : انٌُ ايعبازات الات١ٝ .

    7,  ص =    49ع =  .1

5  3)*ع = × ع   .2  ) (5   5   ) (5   3) (3  3)+ 

3.  *(1 3)  (1 2)+ 

 صفس   .4

 +(4  4) (4 1) (4  7) (8  4) (1 1)  (1  7)*ص = × , ع  +4  1  7*ص =     +4  0*ع =   .5

 4,   أ   3  .6

 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

 4=  ا ,   +(1  12) (12  12) (2  6) ( 6 2 ) (3  4)  (4 3)*بٝإ ع =   .1
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  ( 1,  1-(   ,  دـ  )   2,  0(    ,  ب )   1,  1)  ا .2

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

 4  -ع = صفس   ,  ص =   .2

 

 

 ايعبازات الات١ٝ .ايطؤاٍ الاٍٚ : انٌُ 

  3, ص =    1ع =    .1

 ( 7,    7 ؟    ±( ,  )  4,  2 ±(  ,  )   2,      2 ؟(  , )     25,  5 -(  , ) 1,  1)   .2

3.  *(3  2)+ 

4.  
5

4

 

  5=  ا  .5

     2 ؟    2  ±=  ا .6

  ايطؤاٍ ايجايح : 

   ٚسد٠ َسبع٘   81َطاس١ المسبع  =  .1

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

   1-دـ =  .1
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 . اختر الاداب١ ايصشٝش١  َٔ بين الاقٛاع ايطؤاٍ الاٍٚ :

1.   ± 10  

2.  
1

8

  
ع

ص

 

 3ع =    .3

 ء 37ا =   .4
5.   =  ٍ27   

  18= ا    .6

   ايطؤاٍ ايجاْٞ :

1.  
7

9

 

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

  5ايعدد  ٖٛ    .1

 

 ٍ الاٍٚ : اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين الاقٛاع .ايطؤا

   13ايعدد  ٖٛ   .1

  5ايعدد ٖٛ    .2

ايٓطب١    .3

5

4

 
ع

ص

  

  35:  20:  12ع : ص : ع =    .4

5.  
4 ب

6 ا
    =1 

6.   

6 ا   3 ب

6 ا     ب
  =2  

 ايطؤاٍ ايسابع : 

1. 
 ب  ا ج

3

ا ب  ب ج
   =

1 

18

 

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

  2ع =    .1
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 ايطؤاٍ الاٍٚ : انٌُ ايعبازات الات١ٝ .

1.  81   

2. 11  

3.  ±  6  

4.  32  

5. 8  

6. 
1  

9

  

 يطؤاٍ الخاَظ : ا

1.  
3

2

 
ع

ص

 

 

 . ايطؤاٍ الاٍٚ : اختر الاداب١ ايصشٝش١ َٔ بين الاقٛاع 

1.  9  

2.  3  

3.  8  

4.  12  

5.  9  

6.  2   

  ايطؤاٍ ايجايح :

1. 
13 

5

  

 ايطؤاٍ الخاَظ : 

1.   1  :2  

  24,  16ايعددإ ُٖا     .2

 

 ٍ الاٍٚ : اختر الاداب١  ايصشٝش١ َٔ بين ايكٛضين ايطؤا

1. 4  

2.  
5

7

   

3.  12  

4.  3  

5.  ± 9  

6.  
8 

 5
 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

1. 
4

 5
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 ايطؤاٍ ايسابع : 

  42, دـ =    20, ب =    12=   ا  .1

   ايطؤاٍ الخاَظ :

  7  :    21ب =  :     ج,      10:   6=    ج :   ا.   2
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 ايطؤاٍ الاٍٚ 

    ؟ 3 -  .1

2. 
1

   ؟ 3
  

3.  
1  

   ؟ 3
 

4.  

5. 
1 

2

  

6.  -1  

 ايطؤاٍ ايجاْٞ 

 (   9 -,   5 -(   ,  د )  5,   1-دـ   )    .1

 ايطؤاٍ ايجايح 

1.  
51

3

 

2.  15 

 ايطؤاٍ ايسابع 

1.  13 

    ؟ 5 4  .2

 ايطؤاٍ الخاَظ 

  5,  ى =    11-ى =    .1

 2=  ن .2

 ايطؤاٍ الاٍٚ : اختر الاداب١ ايصشٝش١ 

ص =  .1
3 

4
   جس +  

2. 
1 

2
 

3. – 3  

4.  – 4  

5. 
13  

3
   

 ايطؤاٍ ايجاْٞ 

 ( 7,   3 -)    ا  .1

 ٚسد٠ َسبع١   10  .2

 ايطؤاٍ ايجايح 

    ؟ 10  .1

2.  4  
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 ايطؤاٍ ايسابع 

ص =   .1

3

7

 ع   

 ٚسد٠ َسبع١  4   .2

 ايطؤاٍ الخاَظ 

    ؟ 17 2  .1

 

 ايطؤاٍ الاٍٚ 

1.  -3   

2.  - 4  

3.  9 

4.  3 

5.  7 

6.  2 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ 

1.  
1

2

 

ى =   .2
8

3

 

 ايطؤاٍ ايجايح 

 = صفس  6 -ع  2ص +   .1

 ايطؤاٍ ايسابع 

1.     =  ّ9  

ص=   .2
9 

5

 ع  

 ايطؤاٍ الخاَظ 

 = صفس  13 -ع  2ص +  .1

 ايطؤاٍ الاٍٚ 

 = صفس   4 –ع + ص   .1

 = صفس  4 -ص   5ع  + 2  .2

 ايطؤاٍ ايجاْٞ 

 = صفس  4 –ع + ص 2  .1

 
 ايطؤاٍ ايجايح 

 

2. 
1

2

 ٚسد٠ َسبع١   

 ايطؤاٍ ايسابع 

1.   (0   ,
7

4

  ) 

 
 ايطؤاٍ الخاَظ  
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2. 
3  

2

  

  = صفس  13 –ص 3ع + 2 .3

 ايطؤاٍ الاٍٚ 

 = صفس  4 –ع + ص 2  .1

 = صفس  6 –ص  2 –ع 3  .2

 
 ايطؤاٍ ايجاْٞ 

  5ى =   .1

ى =   .2

17  

5
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 ايطؤاٍ الاٍٚ : انٌُ ايعبازات الات١ٝ .

1.  1 

2.  6 
5

 

3.  
5

2

 

4.  
2

5

 

5. 2 ---- 
36

27
 

6.  
261

64

 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ : 

1. 
3

4

  

 

 
 ايطؤاٍ ايجايح : 

ى =  .1
13

7

  

 دا ب  =  .2
1

     ؟  5   
 

 ايطؤاٍ ايسابع : 

1. 
4

5

 

2. 
3

8

 

  
  ايطؤاٍ الخاَظ : 

1.  
3

2

  

 ايطؤاٍ الاٍٚ 

1.  1 

2.  
3

2

 

3.  1  

4.  
    ؟ 3

   1 
 

5.  
7  

13

 

6.  3 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ  

1.  
19

10

 

 
 ايطؤاٍ ايجايح 
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1.   2  

2.  
2

3

 

 ايطؤاٍ ايسابع 

1. 
10

3

  

 ايطؤاٍ الخاَظ 

1.  2  

2. 
12

13

  

 ايطؤاٍ الاٍٚ 

    ؟ 2 -  .1

2. 
3

2

 

3.  2 

4.  3 

5. 
4 

3

  

6.  7   

 ايطؤاٍ ايجاْٞ 

 ضِ  11  .1

2.  
4

5

 

 ايطؤاٍ ايجايح 

 ضِ  12  .1

2.  
1

2

 

 ايطؤاٍ ايسابع 

    ؟ 3 7  .1

2.  
4

5

 

 ايطؤاٍ الخاَظ 

1.  
   ؟ 3

4

 

 ايطؤاٍ الاٍٚ 

1. 
3

4

  

2. 
3

2

  

3. 8 
∘
  

 صفس   .4

 صفس   .5
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6.  
1

   ؟ 3
 

 ايطؤاٍ ايجاْٞ 

1.  
8

5

 

2.  4 

 ايطؤاٍ ايجايح 

1.  1 

2.  8 

 ايطؤاٍ ايسابع 

1.  

2. 
2

5

  

 
 ايطؤاٍ الخاَظ 

1.  
2

3

 

2. 
2

   ؟ 13
 


